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Hívogató
a Kerület Napjára

Az elmúlt esztendôben a Kerület
Napja jelentôségét az adta, hogy
akkor vettük át a millenniumi
zászlót, és akkor avattuk fel kerü-
letünk lobogóját is. Az idei év kü-
lönlegessége a helyszín: a Ganz-
park. A Rózsadomb lábánál több
mint száz éve épült gyártelep he-
lyén öthektáros park nyílik júni-
us 21-én, és elsôként kerületünk
polgárai vehetik birtokukba.

Minden korosztálynak kíná-
lunk szórakozást. A kicsinyek
játszhatnak a játszótéren vagy
hancúrozhatnak a fûben, a na-
gyobbak szép díjakért vetélked-
hetnek; a szülôk, nagyszülôk
szemmel tarthatják a csemeté-
ket, és közben élvezhetik a szép
muzsikát.

Ha megéheznek, megszomjaz-
nak, elérhetô áron ªnom falato-
kat, italokat vásárolhatnak. Kéz-
mûvesek munkáiban gyönyör-
ködhetnek, gyógytornászoktól
hasznos gyakorlatokat tanulhat-
nak, és jó tanácsokat kaphatnak
értékeik megôrzéséhez is.

A Budai Polgár e számában szí-
nes mellékletet is találnak, rész-
letes programokkal és a szerep-
lôk bemutatásával. A mûsor je-
lentôs részét kerületünk iskolái-
ba járó ªatalok szolgáltatják.

Munkatársaimmal együtt nagy
ªgyelemmel és örömmel készül-
tünk erre a napra, kérem, jöjje-
nek el minél többen, a napi mun-
ka után is érdemes arra sétálni.
Ünnepeljünk együtt a Kerület
Napján, június 21-én!

Bencze B. György

Közmeghallgatás volt
A képviselô-testület május 31-én
kihelyezett testületi ülést tartott
a Móricz gimnáziumban. A dél-
után négy órakor kezdôdô köz-
meghallgatáson elôször az írás-
ban benyújtott több mint félszáz
kérdésre válaszolt Bencze B.
György polgármester, valamint a
hivatal munkatársai és a képvise-
lôk. Ezután nyílt lehetôség továb-
bi kérdések feltevésére. A köz-
meghallgatáson megjelent a kerü-
let országgyûlési képviselôje, dr.
Balsai István, dr. Hangyási Sándor
kerületi rendôrkapitány és Szabó
Gábor, a fôváros forgalomtechni-
kai alosztályának munkatársa.

Kodolányi Jánosnénak válaszol-
va Bencze B. György elmondta,
a Pasaréti téri buszvégállomás
néhány héten belül elkészül. Az
épület mûemlék, Rimanóczy
Gyula tervezte 1937-ben a Bau-
haus stílusában, mögötte szép
kis parkot alakítottak ki. A Gá-
bor Áron utca kapaszkodósávos-
ra bôvítése 250 millió forintba
kerülne, ami más utak felújítá-
sát lehetetlenné tenné. Az illeté-
kes bizottságok ezért úgy döntöt-
tek, hogy a Gábor Áron utca is
új burkolatot kap, de háromsá-
vosra szélesítése elmarad, így
megmaradnak a parkolók is.
Bencze B. György azt mondta,
az 1998-ban felállt önkormány-
zat egyik fô célja az volt, hogy az

utak állapota lényegesen javul-
jon. Három év alatt egymilliárd
forintnál többet költöttek erre a
célra. Többen kifogásolták a je-
lenlegi parkolási állapotokat.
Hutiray Gyula alpolgármester
azt válaszolta: a Fény utcai, illet-
ve a Mammut körüli parkolási
rend kiterjedt a Bimbó útra és ki
fog terjedni a Vízivárosra is. Elô-
reláthatóan jövôre sikerül saját,
az önkormányzat által közvetle-
nül irányított közterület-felügye-
letet létrehozni, ami hatéko-
nyabbá teszi a tilosban parkolók
elleni fellépést, és lehetôvé válik
a gépkocsik elszállítása is.

A házmesterlakásokkal kap-
csolatos kérdésre válaszolva Cso-
mor Sándor, a Vagyonhasznosítá-

si és Ingatlan-nyilvántartási Iro-
da vezetôje arról tájékoztatta a
jelenlévôket, hogy az idén elfoga-
dott kerületi lakáskoncepciónak
megfelelôen felmérés készült az
osztatlan közös tulajdonban lé-
vô lakásokról, és helyzetük tisz-
tázása folyamatos.

Többen érintették a régi polgá-
ri villák lebontásának kérdését,
hozzátéve, hogy a kis házak he-
lyére nagy, többszintes társashá-
zak épülnek. Ezzel kapcsolatban
az érvényes építési szabályok fe-
lôl érdeklôdtek.

Bencze B. György polgármes-
ter válaszában kifejtette, az épí-
tési jogszabályokat a hatóság jól

TÉRZENE

Június 17-én, 24-én és július 1-jén, valamint augusztus minden vasárnapján
12–13 óra között térzene lesz a Mechwart ligetben.

Játszik: a Vám- és Pénzügyôrség fúvószenekara.

A helyszínen pogácsa, perec és üdítô is kapható.

MINDENKIT VÁR A TÉRZENÉRE AZ ÖNKORMÁNYZAT NEVÉBEN
BENCZE B. GYÖRGY POLGÁRMESTER

Folytatás a 4. oldalon



2 ÖNKORMÁNYZAT Budai Polgár

Tisztelt II. kerületi Polgárok!

Az okmányiroda mûködésé-
vel kapcsolatban több beje-
lentés érkezett a Polgármes-
teri Hivatalhoz és személy
szerint hozzám. A felvetô-
dött kérdések késztettek ar-
ra, hogy a Budai Polgár ha-
sábjain fogalmazzam meg vá-
laszaimat, illetve ezzel össze-

függésben vázlatosan bemutassam az okmány-
iroda tevékenységét.

Az Okmányiroda mûködésének áttekintése
elôtt fontosnak tartom ezen egység kialakulásá-
nak történeti ismertetését. Magyarországon az
okmányirodák 2000. január 1-jétôl kezdték meg
tevékenységüket. Létrehozásuk célja, hogy az ál-
lampolgárokat biztonságos, európai szabvány-
nak megfelelô okmányokkal lássuk el. Elsô lé-
pésként a személyazonosító igazolvány és a lak-
címkártya ügyintézése, majd a vállalkozói igazol-
vány és 2001. január 1-jétôl a gépjármûvezetôi
engedéllyel és a forgalmi engedéllyel kapcsola-
tos feladatok ellátása történik az okmányirodá-
ban. Az említett feladatok jelentôs részét koráb-
ban a rendôrség látta el, melyek akkor még jóval
egyszerûbb — és kevésbé idôigényes — ellenôr-
zési folyamaton keresztül intézôdhettek.

Önkormányzatunk a jogszabályi kötelezettsé-
gen túl jelentôs anyagi és szervezési erôfeszítése-
ket tett és tesz mind a mai napig, hogy az okmá-
nyok kiadásának körülményei napról napra ja-
vuljanak, a II. kerület lakosai ügyeiket gyorsan,
kulturált körülmények között intézhessék.

Az Okmányiroda ügyfélfogadási ideje eltér a
fôvárosi kerületek okmányirodáinak félfogadásá-
tól, és hivatalunk többi irodájának háromnapos
félfogadási idejétôl, ugyanis ügyintézôink teljes
munkaidôben, azaz heti öt napon, 40 órában fo-
gadnak ügyfeleket. Ezzel elmondható, hogy a
fôvárosi kerületekben mûködô okmányirodák
közül a II. kerületi a leghosszabban nyitva tartó
iroda.

A gyorsabb ügyintézés érdekében külön tájé-
koztató irodát nyitottunk, mely biztosíthatja,
hogy ügyfeleink ne várakozzanak feleslegesen,
információ hiányában vagy nem megfelelô doku-
mentumokkal. A szélesebb körû felvilágosítást
szolgálja, hogy július folyamán az okmány-ügy-
intézésre vonatkozó részletes információkat
tartalmazó összefoglaló tájékoztató füzetet

adunk ki. A szolgáltató jelleg elôtérbe helyezése
érdekében a tájékoztató iroda helyiségében pénz-
tár mûködik, ahol megvásárolhatók a szükséges
okmánybélyegek, nyomtatványok, továbbá az
önkormányzatot megilletô igazgatási szolgáltatá-
si díj beªzetése is lebonyolítható.

Szintén a tájékoztatási irodával egy légtérben
több biztosítótársaság képviseletét ellátó biztosí-
tási bróker tevékenykedik, így kívánunk „hely-
ben” gondoskodni a gépjármû-felelôsségbiztosí-
tás megkötésérôl.

A gördülékeny ügyintézés elôsegítésére ügyfél-
hívó rendszert üzemeltünk be. Lakosaink köny-
nyebb eligazodását szeretnénk ezzel elômozdíta-
ni. Az ügyfélhívó rendszer mûködtetésén kívül
igény szerint elôjegyzés lehetôségét biztosítjuk,
ezzel mentesíteni kívánjuk az állampolgárokat a
hosszabb várakozási idô alól.

A II. kerület nagy kiterjedése miatt indokolt-
nak láttuk, hogy az állampolgárok személyazo-
nosító igazolvánnyal és lakcímbejelentéssel kap-
csolatos ügyeiket intézhessék Pesthidegkúton
is, ezért ott, a fôvárosban egyedülálló módon, ki-
helyezett okmányiroda kezdte meg mûködését.
Szintén a gépkocsitulajdonos magánszemélyek
felesleges várakozástól való megóvása érdeké-
ben intézkedtünk arról, hogy a pesthidegkúti iro-
dában folyjon a sok ügyintézést igénylô, gépko-
csi-kereskedelemmel foglalkozó cégek félfogadá-
sa, mivel ezek intézése — számuknál fogva —
rendkívül idôigényes.

A várakozás rövidítését, a gyorsabb ügyinté-
zést célozta továbbá az okmányiroda létszámá-
nak 2001. június 1-jei, két fôvel történô bôví-
tése, mellyel immáron önkormányzatunk maxi-
málisan kihasználta a Belügyminisztérium által
biztosított állomány- és munkaállomás-keretet.

Intézkedéseink ellenére sajnálatos módon a kí-
gyózó sorok napjainkban is láthatók okmány-
ügyintézés során a Polgármesteri Hivatalban. Ez
különösen a forgalmi engedélyekkel kapcsola-
tos, aminek legfôbb oka, hogy az okmányok ki-
adása során ügyintézôinknek kell elvégezniük a
központi adatbázissal való összevetést. Ennek
szükségességét az indokolja, hogy a biztonságos
adatkezelés és a több ponton történô ellenôr-
zés az állampolgárok érdekeit szolgálja —
például a lopott gépkocsik kiszûrése miatt —, to-
vábbá elengedhetetlen az EU-konform okmá-
nyok elkészítéséhez.

Bencze B. György polgármester

A polgármester válaszol
ÖNKORMÁNYZAT

Pályázat
telkekre

A Budapest Fôváros II. kerületi
Önkormányzat Képviselô-testü-
letének Polgármesteri Hivatala
pályázatot hirdet az önkormány-
zat tulajdonában lévô Budapest
II., Tömörkény utca 13/b alatti
12517/4 helyrajzi számú, 1722
m² alapterületû üres telekingat-
lan — melynek induló ára
85 000 000 millió forint —, az
ingatlan megtekinthetô a hely-
színen 2001. június 19-én
13.00–13.30 óra között; illetve
a Budapest II., Zsíroshegyi út
28. alatti 50218 helyrajzi szá-
mú, 1289 m² alapterületû telek-
ingatlan és az orvosi rendelô
megnevezésû felépítmény —
melynek induló ára 35 000 000
forint — tulajdonjogának ver-
senytárgyaláson történô értékesí-
tésére. Az ingatlan megtekinthe-
tô a helyszínen 2001. június 19-
én 15.00–15.30 óra között.

A pályázati anyag átvehetô a
Polgármesteri Hivatal Lakosság-
szolgálati Csoportjánál (1024
Mechwart liget 1., fszt. 2.)
2001. június 22-én 12.00 óráig.
A pályázat beadásának határide-
je 2001. június 22. 12.30 óra. To-
vábbi információ: személyesen
ügyfélfogadási idôben a Vagyon-
hasznosítási és Ingatlannyilván-
tartási Iroda munkatársainál
(1024 Mechwart liget 1., 308.
szoba), valamint telefonon a
345-5498-as számon.

Társasházi jogi
szaktanácsadás

A II. kerületi önkormányzat
1999 eleje óta — a kerület polgá-
rainak évek óta tapasztalható ez
irányú igényére tekintettel — el-
sôsorban a társasházak üzemel-
tetésével, felújításával, karban-
tartásával kapcsolatos jogi kérdé-
sekkel összefüggésben jogi szak-
tanácsadásra biztosít lehetôsé-
get. A két éve mûködô tanács-
adást a kerületi társasházak kö-
zös képviselôi, polgárai ingyene-
sen vehetik igénybe, amelyet dr.
Meskó Tamás ügyvéd tart min-
den kedden 17–19 óra között a
Polgármesteri Hivatal (1024 Bu-
dapest, Mechwart liget 1.) 204-
es szobájában.

Közérdekû telefonszámok
A Polgármesteri Hivatal

központi száma: 346-5400
Polgármester 212-5353
Alpolgármesterek 212-4115
Jegyzô 212-5412
Jegyzôi titkárság 212-5412
Fôépítész 212-4056
Igazgatási Iroda 315-0290

Általános Igazgatási Csoport 212-4063
Ipar- és Kereskedelmi Cs. 346-5400/5519
Központi Ügyvitel Csoport 486-3636

Lakosságszolgálati Csoport 212-4511
Pesthidegkúti kirendeltség
1028 Máriaremetei út 37. 376-5966
Okmányügyintézôi Csoport 212-4418
Vagyonhasznosítási és Ingatlan-
nyilvántartási Iroda 212-5701

Lakás- és Helyiséggazd. Csoport 212-5701
Építési és Mûszaki Iroda 212-5250

Általános Mûszaki Csoport 346-5400/5493
Építésigazgatási Csoport 212-5250
Telekrendezési Csoport 212-4054
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Szakmai érvek helyett politikai döntés?

Marad a piac
Elôzô számunkban beszámoltunk arról a jegyzôi döntésrôl, mely a Császár—Komjádi Uszoda és a Zsigmond tér kö-
zötti parkolóban mûködô úgynevezett MDF-piacot a jogszabályi elôírások folyamatos megsértése miatt bezárat-
ta. A Fôvárosi Közigazgatási Hivatal vezetôje, dr. Grespik László azonban június 8-án hatályon kívül helyezte a
jegyzôi határozatot.

Bencze B. György polgármester
szerint a Fôvárosi Közigazgatási
Hivatal — melynek az önkor-
mányzatok tevékenységének tör-
vényességi ellenôrzése a feladata
— a tételes jogszabályok megsér-
tésével, alig másfél óra alatt he-
lyezte hatályon kívül a II. kerü-
let jegyzôjének határozatát.

— Dr. Grespiknek még száz-
húsz percre sem volt ahhoz szük-
sége, hogy többévnyi aktát és do-
kumentumot alaposan átolvas-
son és értelmezzen. Nem hi-
szem, hogy a magyar közigazga-
tás ilyen rekordidôt fel tudna
mutatni. És ez semmi mással
nem magyarázható, csakis az-
zal, hogy szakmai döntés he-
lyett politikai született. A Köz-
igazgatási Hivatal mostani dön-
tése alapján elôreláthatólag egy-
másfél évig nem lesz az önkor-
mányzatnak lehetôsége arra,
hogy rendezze a piac miatt kiala-
kult kaotikus állapotokat.

Az önkormányzat miért
akarta bezáratni a piacot?
Az önkormányzat 1995 óta fo-

lyamatosan próbált egyezségre
jutni a piacot üzemeltetô alapít-
vánnyal. A terület tulajdonosai-
nak, vagyis a fôvárosnak és a ke-
rületnek a tulajdonosi engedélye
nélkül mûködik a piac. Ezen kí-
vül pedig minden piacnak ren-
delkeznie kell bizonyos hatósá-
gok: az ÁNTSZ, a Vám- és Pénz-
ügyôrség, az APEH engedélyé-

vel. Ez a piac egyetlen ilyen enge-
délyt nem tudott több mint hat
éve megszerezni.

Sokakban felmerül a kér-
dés, ha hosszú évekig mû-
ködhetett a piac, miért
most kell bezárni?

Az önkormányzat nagyon fon-
tosnak tartja azokat az elveket,
amelyek az MDF-piacokat élet-
re hívták. Kifejezetten üdvös do-
lognak tartjuk, hogy kerületünk-
ben olyan piac mûködjön, ahol
a kereskedelmi hálózat kiiktatá-
sával a vásárlók közvetlenül az
ôstermelôktôl vásárolhatnak.
Ezért is voltunk türelemmel, bíz-
tunk abban, hogy az engedélye-
ket sikerül beszereznie a mûköd-
tetônek. Ez azonban hosszú
évek alatt nem történt meg.
Már nem csak ôstermelôk árul-
nak ezen a piacon, ami teljesen
parttalanul és szabályellenesen
mûködik. Az önkormányzat és
személyesen én is nyitott va-
gyok egy, az eredeti elvek alap-
ján mûködô, ôstermelôi piac be-
fogadására. Az is reális lehetô-
ségként merült fel bennünk,
hogy amennyiben a piacot mû-
ködtetô alapítvány képtelen sza-
bályszerûen végezni a dolgát, az
önkormányzat vegye a szárnyai
alá a piacot, de csakis az alapí-
tás idején megfogalmazott szán-
dékok szerint tudjuk ezt elkép-
zelni. ti

Az alábbiakban néhány, a Polgár-
mesteri Hivatalnak, polgármester-
nek írott lakossági levélbôl idé-
zünk, melyek évek óta folyamato-
san érkeztek és érkeznek a mai
napig.

* Az itt zajló „kereskedelem”
csak igen szûk réteg szükségleteit
elégíti ki, botrányosak és az alapve-
tô kereskedelmi elôírásokkal a leg-
otrombább módon szembenállóak
az itt tapasztalható körülmények.
Nehéz lenne bárkinek is meg-
magyarázni, hogy a XX. század vé-
gén az effajta kereskedés jó ízléssel
megtûrhetô. Kifogásoljuk azt is,
hogy a piac bármiféle ellenôrzés (ár,
áru, árufajta, közlekedési és meg-
közelítési útvonalak) nélkül mû-
ködik. Meggyôzôdésünk, hogy a
közterület használatáért felelôs ön-
kormányzati vezetôk nem hagyhat-
ják, hogy ez a folyamat a még foko-
zottabb züllés és anarchia képét
mutassa.

(Az Árpád fejedelem útja 20–22.
és a Harcsa utca lakóinak levele,

1998. április 22.)
* Nekünk, mint itt lakóknak sok
és komoly gondot és kellemetlensé-
get okoz a piac. Régvolt elônye, az
olcsóság már régen megszûnt, ma
már sok mindent egy üzletben is ha-
sonló vagy olcsóbb áron tud megvá-
sárolni az ember. Hátrányai: nem
tud az ember a megszokott módon
parkolni, mert péntek este valaho-
vá el kell helyezni az autót. Ha sike-
rül a lakóhelyhez közeli kis utcába
beállni, akkor szombaton vagy nem
tud elmenni, vagy ha elment, nincs
hová visszajönni. Az ember nem

hívhat szombat estére vendéget. Za-
varó a zaj. Nemcsak a piac ideje
alatt, hanem már az éjszaka köze-
pén megkezdôdik a helyfoglalás, sá-
torverés, fémrudak, alkatrészek,
mérlegek, áru lepakolása, amitôl a
hét végére igencsak elfáradt embe-
rek nyugodtan pihenni sem tud-
nak. Egyszerûen egy piac nem ide-
való! Nem beszélve a mögötte lévô
négysávos útról, aminek a felvert
pora mind az árukra rakódik, tehát
közegészségügyi szempontból sem
felel meg. Lakásunk zöldövezetinek
van nyilvánítva, de sem eladni,
sem elcserélni nem lehet a piac mi-
att. Kérem tisztelettel e lehetetlen
állapot felszámolására, hogy laká-
sunkat és környékét mindenben a
lakóhely jelzô megillethesse.

(Egy Kavics utcai lakó,
2000. augusztus 25.)

* Az eredeti szándékkal hasznos
kezdeményezésnek indult piac má-
ra olyan silány zsibvásárrá süllyedt
le, ami szégyenére válik a környék-
nek, és megítélésem szerint az ön-
kormányzati vezetésnek is. A piac
messze túlterjeszkedik a kijelölt te-
rületen, jóllehet az uszoda, vala-
mint az uszoda melletti üzletsor
elôtti területet szabadon kellene
hagyniuk. Az állandó forgalmi du-
gó és az üzlet elôtt jogtalanul elfog-
lalt terület miatt a szombati (egyéb-
ként a közelmúltig legjelentôsebb)
üzleti forgalmam teljesen vissza-
esett az üzlet totális megközelíthe-
tetlensége miatt.

(Egy panaszos
az Árpád fejedelem útjáról,

2000. november 30.)

Részletek a hatósági vélemények-
bôl, amelyek a piac folyamatos ellen-
ôrzése során születtek:
* Két árusítóhelyen tôkehúst és
húskészítményeket, öt helyen tejet,
tejterméket, egy helyen pedig vajas-
krémes süteményeket árusítottak
mindenféle hûtés nélkül 19–20 fo-
kos külsô hômérséklet mellett.

(ÁNTSZ II. kerületi Intézete,
1997. június 14.)

* Az ellenôrzés során két húské-
szítményt árusító egységet helyszíni
ªgyelmeztetésben részesítettünk
[...] A piac üzemeltetôjének felhív-
tuk a ªgyelmét, hogy [...] szakhatósá-
gi hozzájárulásunkban tett kiköté-
sek közül nem teljesítették a követ-
kezôket: a vásár területén ivóvíz mi-
nôségû vizet, a hulladékok szelektív
tárolását, az élelmiszerhigiéniai ki-

rendeltséget, illetve állatorvosi iro-
dát. Amennyiben a fenti hiányossá-
got záros határidôn belül nem teljesí-
tik, szakhatósági hozzájárulásunkat
visszavonjuk.

(Budapest Fôváros Állategészségügyi
és Élelmiszer-ellenôrzô Állomás,

1998. július 9.)
* „Két kolléga összesen nyolc üz-
let ellenôrzését végezte el, melyek
közül két esetben került sor fogyasz-
tásra alkalmatlan állati eredetû élel-
miszer elkobzására (38 kg sajt, illet-
ve 11,2 kg paprikás szalámi).

(Budapest Fôváros Állategészségügyi
és Élelmiszerellenôrzô Állomás,

2000. november 7.)
* Az uszoda sarkán lévô büféko-
csit üzemeltetô egyéni vállalkozó
[...] a jövedéki adóról és a jövedéki
termékek forgalmazásának különös

szabályairól szóló törvény rendelke-
zéseit megsértve mozgóboltot üze-
meltetett.

(Vám- és Pénzügyôrség,
2000. november 14.)

* A Komjádi uszoda melletti terü-
leten két ellenôrzést végeztünk, pró-
bavásárlás módszerével. Mindkét
vizsgált egyéni adózó volt (fehérne-
mû-kereskedô és vegyesiparcikk-ke-
reskedô). Mindkét esetben a nyugta-
adási kötelezettség teljes elmulasztá-
sát állapítottuk meg, és megindítot-
tuk az adóigazgatási eljárást.

(Adó- és Pénzügyi Ellenôrzési Hivatal
Észak-budapesti Igazgatósága,

2000. november 29.)

„…levegôért kapkod az egész
Komjádi-uszoda is szombaton-
ként. Megfáradt árusasszonyok
húzódnak az elôtér padjaira,
hogy elszívjanak egy-két-három
cigarettát, és kinyújtóztassák be-
dagadt lábukat. Vágni lehet a füs-
töt, odakint az üvegen túl pedig
árad a szürke tömeg. Uszoda,
nagy levegô, végre egy kis moz-
gás, aztán füst, izzadságszag, fo-
lyékony zsír, por. Kis szombati
pokoljárás. Köszönjük, Buda-
pest! Köszönjük, Market Deve-
lopment Foundation! Soha nem
felejtjük az MDF-piacokat!”

Népszabadság, 1999, Budapest-
melléklet, Megálló rovat, Rottenbiller.
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Bôvülô parkolási
kedvezmények
A Fôvárosi Közgyûlés május 31-
én módosította a 38/1993. (XII.
27.) számú „parkolási” rendele-
tét, így a kerületek felhatalma-
zást kapnak, hogy saját hatáskö-
rükben bôvítsék a kedvezmé-
nyes parkolásra jogosultak kö-
rét. Ehhez azonban a helyi ren-
deletek módosítása is elengedhe-
tetlen.

Eszerint a második kerület-
ben ugyancsak lakossági enge-
dély adható majd a lízingelt és
tartós bérletben lévô személygép-
kocsikra, valamint intézményi
várakozási engedélyt kaphatnak
a cégtulajdonú autót használók.

A II. kerületi képviselô-testü-
let június 14-i ülésén tárgyal az
érintett rendeletrôl, ezért elkép-
zelhetô, hogy a lakosság már júli-
usban élhet a kibôvített kedvez-
ményekkel.

Fogadóórák
Dr. Balsai István
országgyûlési képviselô június
21-én csütörtökön 18 órakor a
Petôª Közösségi Házban (1028
Máriaremetei út 37.) tart fogadó-
órát.

Komáromi Ferenc
(MIÉP-KDNP)
minden hónap második keddjén
16–18 óráig tart fogadóórát a
Pesthidegkúti Közösségi Ház-
ban (1028 Máriaremetei út 37.),
tel.: 376-8678.

A MIÉP II. kerületi
szervezete
Minden szerdán 17 órakor tart
fogadóórát a II., Keleti Károly u.
8. sz. alatti irodában. Bôvebben:
315-1984.

Tájékoztató
Az Okmányügyintézôi és Lakos-
ságszolgálati Csoport, valamint
a Tájékoztatási Iroda 2001. má-
jus 2-tôl egységes ebédidôt tart
12.15–13 óra között.

Lomtalanítás
Kerületünkben az idén szeptem-
ber 7–11. között lesz a lomtala-
nítás, tájékoztatta lapunkat a Fô-
városi Közterület-fenntartó Rt.

Látogassa meg...
Látogassa meg ön is az Adyliget
Barátai Alapítvány honlapját,
melyen közérdekû információt
olvashat a városrész életérôl:
www.adyliget.hu.

RÖVIDEN…

alkalmazza, de a végeredmény
az építtetôk „jóvoltából” való-
ban nem mindig esik egybe az
eredeti tervekkel. Ekkor is a jog-

szabályok szerint jár el a ható-
ság, és kiszabja a bírságot, vagy
bontást rendel el. Dr. Boglutz Ist-
ván képviselô ezt kiegészítette
azzal, hogy az önkormányzat
nem azonos az építésügyi ható-
sággal, a hivatalt magasabb ren-
dû jogszabályok — törvények,
minisztériumi és fôvárosi rende-
letek — kötik. Ezen kívül utalt
arra, hogy a szomszédoknak hal-
latlanul széles körû jogosítvá-
nya van nemtetszésük kifejezé-
sére.

Sokan panaszkodtak az el-
múlt idôszak kábelfektetései mi-
att, fôleg az UPC Magyarország
Kft. útfelbontásait követô állapo-
tok borzolták a kedélyeket. Ger-
gely István felszólalásában azt
emelte ki, hogy a céget kötelezni
kellene a járda valóságos rendbe-
tételére, mert így úgy tûnik,
hogy „az UPC a mi kárunkra, a
saját érdekében” tevékenykedik.
A polgármester elmondta, hogy
az önkormányzatnak ilyen ese-
tekben nincs jogosítványa fellép-
ni a céggel szemben, de a sok pa-
naszt hallva, hivatalosan is meg-
keresik az érintett kábeltársasá-
gokat, hogy a lakosságnak tett
ígéreteik betartására ªgyelmez-
tessék ôket. (Ezzel a kérdéssel a
Budai Polgár késôbbi számában
részletesen foglalkozunk majd).

Szóba került az is, hogy regge-
lente nem lehet lejutni a rózsa-

dombi szerpentinen, és korlátjai
kidôltek. Szabó Gábor, a Fôváro-
si Önkormányzat képviselôje vá-
laszában elmondta, hogy a Mar-
git körút felé úgynevezett intelli-
gens csomópont kiépítéséhez,
mely a forgalomnak megfelelô-
en változó forgalomirányítást je-
lentene, nincs költségvetési pén-
ze a fôvárosnak, és technikailag
is nehezen kivitelezhetô. Szalai
Tibor, a Mûszaki Iroda vezetôhe-
lyettese mindezekhez hozzátet-
te, a 2001–2002-es költségvetés-
ben szerepel a korlátra szánt
pénz, így a nyáron megjavítják.
Azt is megkérdezték, hogy a Jó-
zsef-hegyi kilátónak miért csak
néhány lépcsôjét újították föl. A
polgármester elmondta, a kilátó
a Vízmûvek területén van, lép-
csôjét azonban a II. kerület újít-
tatta fel, ameddig futotta a pénz-
bôl.

Tóth László szerint a közmeg-
hallgatásokon érzékelhetôen a
zöldterület-csökkenés körül van
a legnagyobb vita. Ezért azt java-
solta, hogy a Földmérési és Táv-
érzékelési Intézet által készített
digitális fotókon össze lehetne
hasonlítani, hogy évek alatt ho-
gyan változott a zöld- és beépí-
tett területek aránya. A polgár-
mester, megköszönve a javasla-
tot, arról tájékoztatta a jelenlévô-
ket, már birtokában vannak
azok a speciális eljárással készí-
tett légi felvételek, melyek segít-
ségével a kért vizsgálatot az ön-
kormányzat el fogja végeztetni.
(Ezekbôl a felvételekbôl most
könyv is készült, mely a könyv-
hétre jelent meg, lásd ismerte-
tônket).

zsé

Lengyel Endre Felhévíz közleke-
dési problémáit vetette fel

Kodolányi Jánosné a Gábor
Áron utca kiszélesítésének lehe-
tôségérôl kérdezett

Budapest madártávlatból
Egy különleges kiadvány ke-
rült a könyvesboltok polcaira
az ünnepi könyvhét alkalmá-
ból. A fôvárosról szerkesztett
felvételek 4600 méteres ma-
gasságból készültek, ám a mo-
dern technika segítségével a
képelemek 16 millió színár-
nyalatban, a legapróbb részle-
tekig tartalmaznak adatokat
a felszínrôl. Így az értékes
könyvben bárki fellelheti sa-
ját kerületét, utcáját, sôt há-
zát. A digitális ortofotókat ed-
dig elsôsorban mûszaki és tu-
dományos feladatokra alkal-
mazták, emellett az önkor-
mányzatok számára is ko-
moly segítséget nyújthatnak,
hiszen a kiértékelt képek a te-
rület megªgyelésére, a zöldfe-
lületek alakulásának vizsgála-
tára egyaránt alkalmasak. Ezt
felismerve, több kerülettel
karöltve a II. kerületi Önkor-
mányzat is támogatta a kiad-
vány megjelenését.

szeg

Közmeghallgatás
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Pedagógusok köszöntése
A Móricz Zsigmond Gimnázium volt a házigazdája a kerületi pedagó-
gusnapnak. A köszöntést a diákok mûsora keretezte. Bencze B.
György polgármester köszöntôjében örömmel állapította meg, hogy
az elmúlt évben béke volt az oktatás területén. Kitért arra, hogy az
oktatási intézmények felújítási programja nem szakadt meg. Hamaro-
san kezdôdik a Medve utcai iskola átépítése, és még jó néhány intéz-
mény vár felújítására. — Az ünnepi alkalmat szeretném felhasználni
arra, hogy megköszönjem egész évi munkájukat, hogy kerületünk is-
koláiból értelmes, kimûvelt ªatalok kerüljenek ki. Az elmúlt hónap-
ban tapasztalhattam, milyen eredményes munka folyik az iskolákban;
láttam a mûvészeti gálán, a diákdíjátadáson. Az érettségi elôtt álló diá-
kokkal való találkozás is kedves emlék. A jó tanár, óvónô, nevelô min-
den tiszteletet és ünneplést megérdemel. Köszönöm azt is, ahogyan
a kerület ünnepeit sajátjuknak érzik, hogy velünk együtt készülnek a
Kerület Napjának megünneplésére. — mondta a polgármester.

Polgármesteri dicséret

Benke Viktória tanító, Áldás u. ÁI;
Berendi Mihályné óvónô, Kolozsvár
u. Óvoda; Csatáriné Szabó Mária ve-
zetô, Marczibányi Téri Mûv. Köz-
pont; Cser Tamásné gazd. vez., INT-
ELIG; Cserfalviné Mészáros Zsuzsa
tanár, Szabó Lôrinc ÁI és G.; Csö-
mör Lászlóné tanár, Törökvész úti
ÁI; dr. Veszelka Elemérné tanár, Kle-
belsberg K. ÁI és G.; dr.Dánielné Vár-
konyi Zita tanár, Csík F. ÁI és G.;
Dréher János tanár, II. Rákóczi F. G.;
Farkas Botondné tanár, Kodály Z. É-
Z. ÁI; Halmi Katalin óvónô, Török-

vész úti Óvoda; Kincses András ta-
nár, Fenyves u. ÁI; Kolozsyné Grech
Judit tanár, Újlaki ÁI; Komlósné Be-
reczki Réka tanár, Remetekertvárosi
ÁI; Nyilasiné Vályi Nagy Éva óvónô,
Községház u. Óvoda; Popovics Péter-
né gazdasági elôadó, Pitypang u.
Óvoda; Sági Anna tanítónô, Budenz
J. ÁI; Simon Attiláné tanár, Járdányi
P. Zeneiskola; Siposné dr. Horváth
Ágnes ig. helyettes, Móricz Zs. G.;
Szalayné Zsembery Hajnalka tanár,
Pitypang ÁI; Talyigás Ildikó óvónô,
Szemlôhegy u. Óvoda; Tihanyiné Ta-
kácsi Mária tanár, Ökumenikus ÁI;
Zeibig Tamás tanító, Fillér u. ÁI.

Irodavezetôi dicséret

Angyal Katalin iskolatitkár, Klebels-
berg K. ÁI és G.; Bábics Anita nép-
mûvelô, Petôª Mûv. Központ; Bako-
nyi Judit tanár, II. Rákóczi F. G.; Be-
reczky Ákosné tanár, Fenyves u. ÁI;
Csontos Elemér ügyintézô, Sport és
Szabadidô Centrum; Drnec Edina
gyógypedagógus, Újlaki ÁI; Eszesné
Arany Mária tanár, Budenz J. ÁI és
G.; Kecskés László fûtô, Budakeszi
úti Óvoda; Kertészné Varga Ildikó
óvónô, Kitaibel P. Óvoda; Kôváriné
Tamásy Katalin gazdasági ügyinté-
zô, Labanc u. Óvoda; Nagy-Szakál
Zoltán tanár, Törökvész úti ÁI; Papp

László színpadmester, Marczibányi
Téri Mûv. Központ; Pesthy Lászlóné
kézbesítô, Móricz Zs. G.; Sárvári Ró-
bertné dajka, Virágárok Óvoda.

Jutalomban részesült

Nyugállományba vonulása alkalmá-
ból az oktatási miniszter Pedagógus
Szolgálati Emlékérmet adományo-
zott több évtizedes áldozatos munká-
jáért: Horváthné Tóth Borbála igaz-
gatóhelyettesnek, Fenyves u. ÁI;
Réczey Péterné tanítónak, Fenyves
u. ÁI; Piukovich Antalné tanárnak,
Újlaki ÁI; Papp Lászlóné tanárnak,
Újlaki ÁI; Fekete Tiborné óvó-
nônek, Fillér u. Óvoda.

Bevallom, nekem ez volt eddig a
legcsodálatosabb ünnepi könyv-
hetem. Nem azért, mert ez a
millenniumi, nem azért, mert
84 kiadó 500 könyvvel jelentke-
zett, bár ez a mai vadkapitalista
viszonyok között — számomra
legalábbis — csodaszámba
megy, nem azért, mert idén ün-
nepeljük az olvasás évét, ami ér-
zésem szerint a Gutenberg-gala-
xis utolsó elôtti támadása (hi-
szen Magyar Nagylexikonból is
most adják ki papírkötésben az
utolsót, a többi már csak CD-n
jelenik majd meg), nem azért,
mert újra olvasnak, sôt szenve-
délyesen olvasnak a ªatalok
(Harry Pottert leginkább), bár
mindez elég okot szolgáltathat-
na örömre, hanem azért, mert
rájöttem, hogy kirôl fogom írni
a regényemet, melybe sürgôsen
bele is fogok. Vele voltam ugyan-
is a 72. Ünnepi Könyvhéten.

— Ebbôl a lányból könyvtá-
ros lesz — jelentette ki a minap
a fodrászom, az Ica, miközben a
hajamat bôszen a két ujja közé
fogva jelentôsen megrövidítet-
te. — Egy nap alatt elolvasott
egy Harry Pottert, ami nem ép-
pen vékony könyvecske.

— Ez szép — mondtam —,
nagyon szép.

Jó ilyet hallani, bár persze a
szívemet jobban melengetné, ha
ezt a Kincskeresô kisködmön-
rôl vagy A Pál utcai ªúk-ról hal-
lanám, de el kell hessegetnem

magamtól sürgôsen ezeket a
gondolatokat, mert a világ már
jelentôsen megváltozott. Az elsô
szputnyik 1957-es fellövésétôl
számítjuk az információs társa-
dalmat, amely abban különbö-
zik az ipari társadalomtól, hogy
a tôke helyett most az informá-
ció jelenti a hatalmat. A mai gye-
rekek fantáziáját már nem a
grundon férªasságukat próbálga-
tó ªatalok csatározásai mozgat-
ják meg, hanem a varázslatos
pszeudóvilág. A mese. Újra a
mese! A lényeg az, hogy a mese
értékekben gazdag, az erkölcsi
normateremtés csíráit tartalma-
zó izgalmas kaland legyen. Ha
ilyen, akkor nem aggódom. A fe-
lelôsségünk csak abban áll, hogy

szülôként ne felejtsük el kezük-
be adni Thomas Mannt és Bor-
ges-t, József Attilát, Szerb Antalt
és barátait. A mi felelôsségünk,
hogy utódaink olvasnak-e vagy a
tévét bámulják. Ahol mindig
megy a tévé, ott nincs elég csend

az olvasáshoz. Sokan azzal indo-
kolják, hogy egyáltalán nem
vagy csak alig olvasnak, mert fá-
radtan hazatérve a tévé az, ami
kellôképpen kikapcsol. Pedig a
tévé csak agyat mos, és torzítja a
világképünket. Egyébként meg
fáradtan a legjobb olvasgatni egy
könyvet, mely új világokat tár
föl, kiröpít a hétköznapokból,
társasági témákat ad, vagy ép-
pen a legtitkosabb álmainkról
szól. És milyen jó belealudni egy
regénybe, mely így álmunkban
folytatódik, tudatalatti játékunk
révén már-már mi írjuk tovább
a könyvet. Persze, vannak unal-
mas, elolvashatatlan alkotások
is, de nem szabad, hogy ezek el-
vegyék kedvünket. Keresni kell,

ennyi az egész. Beszélni kell em-
berekkel irodalomról, könyvek-
rôl, meg kell élni az irodalmat,
érezni a megsárgult lapok tapin-
tását, kalandokba keveredni kor-
társ írókkal, magyarokkal és
nem magyarokkal. Akkor talán
elôrébb megy a világ, vagy ha
nem is, de legalább nem leszünk
a divat, a szélsôséges eszmék és
semmiféle demagógia martalé-
ka. Akkor talán teljesebb, szebb,
szeretetben gazdagabb világban
élhetünk. Ahogy József Attila ír-
ja: „Hiába fürösztöd önmagad-
ban, csak másban moshatod
meg arcodat.” Erre jöttem én rá
az idei könyhéten, ezért írom
meg végre regényemet. És hogy
ki is az, akivel a könyvhéten csa-
varogtam, és akirôl érdemes len-
ne már végre írni egy könyvet, le-
gyen egyelôre az én titkom. Vala-
melyik ünnepi könyvhéten úgy-
is kiderül minden. Nietzsche
mondja, hogy „az élet azt jelenti
számunkra, hogy állandóan
fénnyé és lánggá alakítsuk át
azt, amik vagyunk, vagy amivel
találkozunk”. A jó könyv fény és
láng, a rossz meg úgyis csak a hi-
deg polcokon fog porosodni.

Csejk Miklós

Utolsó elôtti támadás
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Napsugár-ªúk

A Napsugár Rock and Roll együt-
tes május 25-én koncertet adott
az Újlaki Általános Iskolában. A
tánczenét játszó zenekar kon-
certjén ott volt kicsi és nagy, szü-
lô és gyermek. Tóth Zoltán, az

együttes vezetôje elmondta, na-
gyon szívesen jöttek zenélni, mi-
kor hívták ôket. Gyermeke az is-
kola tanulója, és örül, hogy jó
hangulatot tudtak teremteni
azon a péntek délutánon.

Neustadtban jártunk
A Klebelsberg Kunó Általános Is-
kola és Gimnáziumban már
évek óta lehetôség van minden
évfolyamon a német nyelv
emelt óraszámban való tanulásá-
ra a nemzetiségi osztályban.
Tudjuk, mennyire fontos, hogy
a nyelvtudást anyanyelvi környe-
zetben is fejlesszük, ezért nagy
öröm számunkra, hogy ebben a
tanévben sikerült partnerkapcso-
latot kiépítenünk egy matemati-
ka- és természettudományi
proªlú német gimnáziummal.
Még a tanév elején ugyanis meg-
keresett bennünket Constanze
Methner szabadidôszervezô pe-
dagógus a neustadti Götzinger
Gimnáziumból. Többszöri levél-
váltás után iskolánkból egy húsz-
fôs csoport meghívást kapott a
májusi Nemzetközi Ifjúsági Ta-
lálkozóra, ahol három ország
ªataljai, német, magyar és cseh
diákok gyûltek össze.

Tanulóink sikeresen szerepel-
tek különbözô nyelvi, matemati-
kai és sportversenyeken, öröm-

mel vettek részt a változatos
programokon. Megtekintették
Drezda nevezetességeit, rövid sé-
tát tettek a Bastei bazalthegyei
között, ellátogattak a stolpeni
várba, jártak a Monte Mare él-
ményfürdôben, megnézték a kó-
rustalálkozót, órát látogattak az
iskolában, és részt vettek a pla-
kátkészítésben. Diákjaink né-
met családoknál laktak, így ha-
sonló korú gyermekekkel sike-
rült jó személyes kapcsolatot ki-
alakítaniuk.

Ezúttal is szeretnénk megkö-
szönni a Götzinger Gimnázium-
ban mûködô egyesületnek és ve-
zetôjének a meghívást és az
anyagi támogatást, az iskola
igazgatójának és tanárainak, a
befogadó családoknak, valamint
a városban mûködô Magyar-
Szász Kulturális Egyesületnek a
szívélyes fogadtatást.

Reméljük, hamarosan újra ta-
lálkozhatunk a német diákok-
kal, ezúttal Magyarországon.

Katona Emese

Vidám nap a Pitypangban
Bár gyermeknap csak május
utolsó hétvégéjén volt, a pitypan-
gos gyerekek már az elôtte lévô
hétvégén ünnepelhettek a Pity-
pang-majálison. A közel négy-
száz résztvevô között voltak szü-
lôk, nagyszülôk, leendô elsôsök,
régi diákok és természetesen a
jókedvû, összeszokott Pitypang-
gárda.

Kilenc órakor bemelegítéssel
kezdôdött a program; voltak,
akik ebben úgy elfáradtak, hogy
egész nap sajgott mindenük.
Míg a felnôttek és a nagyobb gye-
rekek a pályán ugrándoztak, a ki-
sebbeknek az ugróvár nyújtott
önfeledt szórakozást. A délelôtt
legizgalmasabb pillanatait a csa-
ládi váltófutás hozta.

Míg a sportolók a pályán, ad-
dig a vállalkozó kedvû szülôk a
bográcsok mellett mérték össze
tudásukat. Többféle étek ké-
szült, a magyaros slambuctól a
mexikói specialitásig — ezek a
ªnomságok pillanatok alatt el-
fogytak, hiszen a kalóriákat pó-
tolni kellett.

Az iskolában nagy hagyomá-
nya van a kosármeccseknek, így
nagyszámú érdeklôdô elôtt zaj-
lott a tanár-diák összecsapás.

Nagyon kellett ªgyelni, hogy
semmirôl se maradjunk le, hi-
szen a három helyszínen egy-

más után következtek a progra-
mok. Az udvaron lehetett golfoz-
ni, volt szkander- és dartsver-
seny, és egy újdonság, a grund-
birkózás. Ezalatt a büfében lel-
kes tanárcsapat készítette a
ªnom falatokat az éhes és szom-
jas vendégseregnek.

Délutánra már mindenkin
nyomot hagyott az egésznapos
versengés, ezért jólesett leülni,
és gyönyörködni Szirátzky Brigit-
ta ruhatervezô különleges mo-
delljeiben, amelyeket nyolcadi-
kos lányaink mutattak be. Az
eredményhirdetés és a tombola
után a három fôszervezô: Indrá-
né Matolcsy Gabriella, Szalayné
Zsembery Hajnalka, valamint a
Panoráma SE részérôl Rádics Já-

nosné megköszönte mindenki-
nek a részvételt, és átadta a Pity-
pang-vándorserleget, amit idén
a 2/b osztály nyert.

Az elgyötört társaság mintegy
varázsütésre felpattant, amikor
a diszkó hangjai felcsendültek,
és mintha most kezdôdne a nap,
táncoltak egészen este kilencig.
Ismét egy jól sikerült, tartalmas
nap végére értünk, ez volt a má-
sodik Pitypang-majális, amit, re-
mélem, még sok követ majd az
elkövetkezô években.

Gellérthegyi Györgyi SZMK-vezetô

Családi gyermeknap
A II. kerületi Rendôrkapitány-
ság május 26-án a Nagyréti Nap-
közis Táborban családi gyermek-
napot rendezett. A rendezvé-
nyen a szülôk és a gyerekek kü-
lönbözô versenyeken vehettek
részt. Bemutatót tartott az Im-
mo Dance Bt. Tánciskola és a
Pro Canis Kutyakiképzô Iskola,
valamint Kilin Ida Csipike báb-
színész. A rendezvény támoga-

tói voltak a Fotó Kovács Szaküz-
let, Albert Iparmûvészeti Bolt,
Daubner Cukrászda, MR. Leo
Kft., Gyógyfürdô Rt., Trombitás
Étterem, Metro Áruház Buda-
örs, Fény Utcai Piac Rt., Vasas
Sportklub, Hotel Budapest,
Auchan Budaörs, Planta Dekor
Bt., OTP Bank Észak-budai Ré-
gió, II. kerületi Közbiztonsági
Alapítvány.
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Marczibányi Téri Mûv. Közp.
1022 Marczibányi tér 5/a
Tel.: 212-4885
Június 15., 20.00: Calypso kok-
tél — a ’60-as, ’70-es évek nagy
angol, amerikai pop és rock and
roll slágerei. Június 16., 7–12
óráig: Ökopiac. 18.00: Ír tánc-
ház. Június 20-ig 20–01 óráig:
Tatros táncház. Tatros tábor
Moldvában Somoskán augusz-
tus 6–12-ig. Információ, jelent-
kezés: (06 20) 347-3634. Július
2–5-ig Aventinus udvari estek.

Rézmál Kávézó
1022 Marczibányi tér 5/a
Minden második pénteken 21
órától Tropical Transform — la-
tin dzsessz.

Petôª Mûvelôdési Központ
1028 Máriaremetei út 80.
Tel.: 392-0860
Nyári táborok: korongozás júni-
us 18–22., 9–13 és 13–19 óráig.
Dzsúdó: június 18–22., 9–13
óráig. Tûzzománc: június 18–
22., 9–13 óráig. Égigérô fa kéz-
mûves tábor: június 18–22., jú-
lius 2–6., 9–13 óráig. Néptánc:
június 18–22., 13–18 óráig. Júni-

us 25–29., 9–13 óráig. Mada-
rászsuli: július 2–6., 9–13 óráig.

A programokról éreklôdni hét-
köznap 11–19 óráig lehet szemé-
lyesen vagy telefonon.

Drámapedagógiai
továbbképzés

A Kaposvári Egyetem Csokonai
Vitéz Mihály Pedagógiai Fôisko-
lai Kara 2001 szeptemberében
drámapedagógiai szakirányú to-
vábbképzési szakot indít Buda-
pesten, kihelyezett formában, a
Marczibányi Téri Mûvelôdési
Központban. A képzési idô 4 fél-
év, 536 óra, levelezô tagozat. A
kiegészítô képzésre felsôfokú pe-
dagógusi diplomával lehet jelent-
kezni. Költsége 75 000 Ft/félév.
Jelentkezési határidô 2001. júni-
us 21. 1022 Budapest, Marczibá-
nyi tér 5/a. További információ:
Juszczák Zsuzsa, 438-1027,
212-4885.

Bimbó 63
Minden szerdán 15–20 óra kö-
zött bridzs- és sakk-kört tar-
tunk. Kávé, üdítô, sütemény!
Minden hónap elsô és harmadik
hétfôjén 18–19.30 óra között

társasházi tanácsadást tart dr.
Hajósné Földi Gizella és Kakuk
Lajosné.

Június 19-én a nyugdíjas klub
zárórendezvénye csak tagoknak.
Várnak minden hagyományôr-
zô nyugdíjas polgárt.
MDF II. ker. szervezete, 1022
Bimbó út 63., tel.: 326-7273.

MDF-juniális
„Sportnap a miniszterrel” —
június 16-án szombaton az Or-
czy kertben. Kispályás nôi és
férª labdarúgótorna, streetball,
újságíró—MDF válogatott kispá-
lyás focirangadó, átmozgató be-
melegítés Dávid Ibolyával és a
Zöld sasok ªtneszvilágbajnok
csapatának tagjaival; startvonal-
nál az igazságügy-miniszter:
2000 méteres kocogás. Egész
nap játszóház, kézmûves foglal-
kozások. A nagyszínpadon dél-
elôtt gyermekmûsorok, nép-
tánc, délután diszkó, sztárzene-
karok. Vérnyomásmérés, táplál-
kozási tanácsadás, sörsátrak, fô-
zés, büfé.

A rendezvény helyszíne Orczy
út 1.; megközelíthetô az M3-as
metró vagy a 24-es villamos
Nagyvárad téri megállójától.

Erdei juniális ünnepség
Az Otthonunkért, a II. kerüle-
tért Egyesület erdei juniális ün-
nepséget rendez június 16-án 10
órától a 11-es busz Nagybányai
úti végállomásától az erdô felé
vezetô sétaútról nyíló tûzrakóhe-
lyen, a gyermekjátszótérrel szem-
ben. Ünnepeljen velünk szalon-
na- és virslisütéssel egybekötött
családi kirándulással, amelyen
Hegyi Gyula, az MSZP ország-
gyûlési képviselôje is részt vesz.
Hozzanak magukkal sütni való
falatokat, kenyeret, innivalót.
Kb. 10.15-kor indulunk a tisztás
felé, 10.45-tôl tábortûz, beszél-
getés, móka, kacagás!

A Szent Korona
megtekintése

Dr. Balsai István, a kerület or-
szággyûlési képviselôje felajánl-
ja segítségét, ha a választópolgá-
rok csoportosan kívánják felke-
resni az Országházat a Szent Ko-
rona megtekintése céljából. Eb-
ben az esetben keressék a MDF-
frakció munkatársát, Regôs Hel-
gát a 441-4131-es telefonszá-
mon. A látogatásról emléklapot
kapnak a vendégek.

AJÁNLÓ
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Feri és az édes élet
Ez az a ªlm, ami a forga-
tókönyvéért díjat ka-
pott az idei Filmszem-
lén. Ez az a ªlm, ami az
öttalálatosról szól. A
lottó-fônyereményrôl,
ami a panellakó, egyko-
ri brigádtag Ferire (Hol-
lósi Frigyes — mint
mindig és mindenben:
élvezet nézni) és család-
jára — az asszony (Dó-
zsa Erzsi) migrénes, a ªú rég
disszidált, a lány választottja vi-
déken lesz orvos — szakad rá.
Ez az a ªlm, melynek dialógjait
részben a Magyar Narancs leg-
szórakoztatóbb egotripese, Para-
Kovács Imre írta. Ez az a ªlm,
melynek készítôi — élükön Cza-
bán György rendezôvel és Pálos
György operatôrrel (Közgáz Vizu-
ális Brigád) — felismerték, hogy
amennyire közhelyessé vált „a
rendszerváltás vesztesei”-rôl szó-
nokolni, annyira hiányoznak a
róluk szóló, valóságos, átélhetô
történetek. Ami látszólag túlbe-
szélt, valójában túlhallgatott,
legalábbis a moziban. Czabánék
egymillárdos nyereményt hullaj-

tanak hôseik ölébe, ezzel szám-
talan komikus helyzetet teremt-
ve. S persze az is kiderül — nem
elôször, és, gondolom, nem is
utoljára —, hogy a pénz nem bol-
dogít, és senki nem bújhat ki a
saját bôrébôl.

Ami igazán erénye a Feri-nek,
hogy mindvégig a mi történe-
tünk marad, valahol mindannyi-
unkról-mindannyiunkhoz szól.
Van azonban egy utolsó negyedó-
rája: Feri Kanadába utazik, hogy
felkutassa — elôttünk ismeret-
len okból — elvesztett ªát. Az
epilógus, ez a road-movie-
útiªlm keverék épp úgy kilóg a
ªlmbôl, ahogyan Feriék a
„domblakók” közül.

Köves Gábor

Csillag dalok
Egy újságíró versei. Vagy inkább:
egy prózaíró versei. A szerelem
gyötrelme és gyönyöre a leggya-
koribb versírásra késztetô erô. A
vers intim mûfaj, a szerelmes
vers a legintimebb.

Mátyás István össze-
gyûjtött szerelmes ver-
seinek posztumusz ki-
adásában nagy szerepe
volt a költemények ih-
letôjének. Ô a Csillag,
aki beragyogta a szerzô
utolsó éveit. Mátyás
István ahhoz a korosz-
tályhoz tartozott,
amely talán a legin-
kább akarta a rendszerváltást,
de amelyet a társadalmi átalaku-
lás két részre osztott: nyertesek-
re és vesztesekre.

A dunántúli Berhidán szüle-
tett 1943. január 1-jén értelmi-
ségi családban. A nagyhírû vesz-
prémi Lovassy László Gimnázi-
um után kanyarokkal ugyan, de
elérkezett az újságírás közelébe.
Dolgozott a Hírlapkiadó Válla-
latnál és a Népszava kulturális
rovatánál, 1989-tôl a Népszava

Könyvkiadó vezetôje. A rend-
szerváltás elôtt számtalan elis-
merést kapott, így 1976-ban a
Magyar Rádió nívódíját Olvas-
tam egy novellát címû irodalom-

kritikai sorozatáért.
Sorra jelentek meg
könyvei is: Nyakun-
kon az élet (1978), Mó-
ricz-novellák, tanul-
mánykötet (1979), A
kiásott múlt, riportkö-
tet (1989). „Irodalmi
szerkesztôként — töb-
bek között a Híres regé-
nyek sorozatának gon-
dozójaként — a minô-

séget, az értéket tisztelte, más
iránytût nem ismert” — írja ró-
la Kósa Csaba az utószóban.

1990 után hirtelen légüres tér-
be került, nem volt hol publikál-
nia. A csalódás, a perspektíva-
nélküliség és az életben tartó sze-
relem csalta elô belôle a költôt.
Tavaly mégis föladta, 57 évesen.

zsé
A kötet a Hungarovox Kiadó gondo-
zásában jelent meg. Ára 800 forint.
Megvásárolható az Írók boltjában és
a Balassi könyvesboltban.

Rózsadombi esték
Dr. Bognár László
országgyûlési kép-
viselô, a MIÉP alel-
nöke közéleti fó-
rumot tart Ma-
gyarország helyze-

térôl, a választási esélyekrôl a
MIÉP II., Keleti Károly utca 8.
alatti elôadótermében június
14-én csütörtökön 18 órakor.
Minden érdeklôdôt várnak.

Dunai vízikarnevál
Június 23-án a Duna Margit híd
és Petôª híd közötti szakaszán,
a Széchenyi rakparton és a Mar-
git híd—Lánchíd közötti lezárt
partszakaszon 12.25-tôl várják
színes vízi és szárazföldi progra-
mok az érdeklôdôket. A rendez-
vényt 22 órától bál zárja a Mar-
git híd pesti hídfôjénél. Informá-
ció: (30) 231-2254 vagy www.
karneval.hu.

Címertár
Magyar címertár néven állandó
kiállítás nyílt a Köztársaság tér
27. alatt, mely több mint két-
száz címerrel várja az érdeklôdô-
ket. Láthatják a történelmi Ma-
gyarország címereit, a magyar ki-
rályok címereit és felségjeleit, a
nemzetségek, a híres magyar vi-
tézek és hadvezérek címereit.
Csoportokat is fogad a kiállítás
létrehozója, Szabadi Sándorné
Sinkó Ilona képzômûvész, cí-
merfestô. További információ tô-
le kérhetô a 217-1484-es telefon-
számon. Nyitva tartás: hétfô ki-
vételével naponta 13–16 óra kö-
zött. Belépôjegy diákoknak 20,
felnôtteknek 40 forint.

Konzervatív kör
A Pesthidegkúti Konzervatív
Kör következô elôadása június
29-én pénteken 18 órakor lesz a
Máriaremetei Cserkészházban
(II., Hímes u. 3.). Téma: a Tria-
non-kérdéskör a XXI. század-
ban. Elôadó: Raffay Ernô törté-
nész, a Károli Gáspár Reformá-
tus Egyetem rektorhelyettese. A
szemelvényeket Bartha Levente
szólaltatja meg.

Öregcserkészek
Június 20–24. között a Nemzet-
közi Öregcserkész Szövetség
(Gilde) Budapesten tartja 4. Eu-
rópa-konferenciáját, melyre 29
országból ötszáz idôs cserkészt
várnak. A konferencia a Hídépí-
tés nevet viseli, hivatalos meg-
nyitója 20-án 19.30-kor lesz a
Szent Özséb-templomban. Infor-
máció Lay Mártonnál a (06 20)
391-1956-os számon.

Budai Liberális Klub
Mindenféle ócskaság

— beszélgetés a
Fidesz történelmi
kincsesládájáról.

Június 18-án hétfôn 19 órakor
Margit krt. 48., I. emeletén

Vendégeink: Engel Pál törté-
nész, Gerô András történész,
Litván György történész. Házi-
gazda: Pikó András újságíró.

„A Fidesz egyik napról a má-
sikra liberálisból nemzeti kon-
zervatívvá festette át magát,
pusztán azért, mert így látta elô-

nyösebbnek. Az új szerephez
azóta politikai hôsöket és ôsö-
ket keres magának. Így került
sor gróf Tisza Istvánra, gróf Beth-
len Istvánra, Horthyra és talán
még Bárdossyra is. Az egyház
egyre több szerephez jut az ál-
lam életében, a kormánytagok
ott ülnek az istentiszteleten az
elsô sorban, a fôpapok pedig a
kormányfogadások állandó meg-
hívottai. Mi törhet még föl a
múltból? Váltsunk róla néhány
szót!”

A rendezvényt a Friedrich Nau-
mann Alapítvány is támogatja.
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Erdély legszebb tájain
Fenyvesek, patakok, kristálytiszta levegô, fazsindelyes,
kazettás mennyezetû református templomok, szász
ªatornyok, ortodox hagymakupolák, szekerek az úton,
kapálók a földeken, elhagyatott gyártelepek. Ady, Kós
Károly, a festô Nagy Imre, Tamási Áron, Petôª, Mátyás ki-
rály. Összeköti ôket Erdély, amely lebilincsel mindenkit,
aki arra jár.

A hajnali Kis Rókus utcai indu-
lás után valahol a határ elôtt
ocsúdom, fôleg azért, mert egy
rövid biharkeresztesi megállót
beiktatva készülünk átlépni Ár-
tándnál a határt. Idegenveze-
tônk, a helybéli Boldizsár Zeyk
Imre az elfutó falvakról és tájról

mesél. Bánffyhunyadon a XIII.
században épült templomról bar-
na, bajszos, mosolygó szemû
ember, Kusztos Tibor lelkész
szól. Tôle tudjuk, hogy a fakazet-
tás mennyezet létrejötte a vélet-
len mûve, a megrongálódott
mennyezetet nem tudván kijaví-
tani, gyakorlatilag álmennyeze-
tet építettek, amit, hogy szebb le-
gyen, még ki is festettek. Kusz-
tos Tibor és Imre bácsi egyéb-
ként a Kalotaszeg címû kulturá-
lis közéleti havilap szerkesztôbi-
zottságának tagjai. A templom-
ból kijôve is a lap körüli tenniva-
lókat beszélik.

Estére a negyvenfôs — több-
nyire a II. kerületi Napsugár
Nyugdíjasklub tagjaiból álló —
csapat kezd összeverôdni. Ehhez
persze hozzájárul a tordaszent-
lászlói vacsora egymás közti di-
csérete. A mi asztalunknál a ká-
posztás rizs viszi a prímet. De
hogy a házipálinkát ki ne felejt-
sem, van abból is bôven. Lehet
kezdeni a gyomorerôsítôhöz hoz-
záedzôdést, mert az elkövetkezô
napokban is ez vár, sokakat még
reggeli elôtt is.

Mindenkit magánházaknál
szállásolnak el Tordaszentlász-
lón, ahová majd az utolsó éjsza-
kára visszatérünk. Házigazdánk-
nál, Ilus néninél be lehet nyújta-
ni a reggelire vonatkozó kívánsá-
gokat. Én maradok a juhtúrós
puliszkánál, a férªak — Lengyel-

tóti István, a busz és Csorba Gé-
za, a csoport vezetôje közös meg-
egyezéssel — a szalonnás tojás-
rántottára szavaznak. Az idôelto-
lódás miatt kissé nehezen megy
a felkelés, de megéri. Rövid idô-
re megállunk a 610 méter maga-
san fekvô Torockón, mely Er-
délybôl, Romániából elsôként
pályázik a világörökség része
címre, a látvány alapján nem
kis eséllyel. A faluval egy 1128
méteres hegy, a Székelykô néz
szembe.

Majd a buszból látjuk a há-
rom kilométer hosszú Tordai-ha-
sadékot, amely a legenda szerint
a föld kettéhasadtával keletke-
zett abban az idôben, amikor
Szent László a kunok elôl mene-
kült. Legmagasabb pontja a Pat-
kós-kô, amely a király lovainak
patája nyomán kapta nevét.

Torda, a XV. században már vi-
rágzó város, nemcsak arról neve-
zetes, hogy a római korban ta-
lált sókincsét bôrkikészítésre és
hústartósításra használták, ha-
nem arról is, hogy 1568-ban —
elsôként a világon — itt mondta
ki a tordai országgyûlés a külön-
bözô vallások egyenlôségét.

Marosvásárhely központjába
a Dózsa György úton jutunk be.
A legutóbbi választások óta Vá-
sárhelynek román polgármeste-
re van, ami mutatja a város etni-
kai arányának változását is. Ma-
rosvásárhely régi kereskedôvá-
ros, Bethlen Gábor erdélyi feje-
delemtôl kapott szabad királyi
városi rangot a XVII. században.
Látnivalóira, a szecessziós kul-
túrpalotára, melynek 37,5 mé-
ter hosszú tükörtermét három-
három velencei tükör ékesíti és
üvegfestményei Róth Miksa
munkái, melyeken Maros és
Hargita megyei népballadák ele-
venednek meg, vagy a Teleki Té-
ka gazdag gyûjteményére, a Bo-
lyai Líceumra és Marosvásár-
hely bebarangolására akár egy
hetet is szánhatnánk. Azonban
a körutazás csak kóstoló, így Pe-
tôª nyomába eredünk. A szász
város, Segesvár hangulata olyan
európaiságot sugároz, amilyet
Graz vagy Tallinn. Fehéregyhá-
zán a segesvári csata turulmada-
ras emlékmûve alatt, melyet
Haller Lujza állíttatott 1897. jú-
lius 31-én, hármas tömegsír
van, három-négyszáz honvéd
nyugszik benne. A tavaly felava-
tott Petôª-szobor Kiskunfélegy-
háza ajándéka. Kiállítás is várja
a látogatókat, amely a 150 éves
évfordulóra készült el a helybéli-
ek és a budapesti Petôª Irodalmi
Múzeum jóvoltából. Itt látható
terepasztalon Petôª valószínû-
síthetô utolsó útja. Székelyke-
resztúron pedig áll annak a haj-
dani fogadónak az épülete,
amelynek falán tábla hirdeti: Eb-
ben a házban töltötte utolsó esté-
jét Petôª Sándor 1849. július
30-án. Mellette körbekerített
vén körtefa, s egy hajtásából
nôtt ªatalabb. Kôtáblán Kányá-
di Sándor sorai: ”Haldoklik az
öreg tanú / Petôª vén körtefája. /
Azt beszélik, ô látta volt / verset
írni utoljára”.

A következô négy éjszakát Far-
kaslakán, Tamási Áron Nyikó
patak menti szülôfalujában tölt-
jük. Másik kedves idegenveze-
tônk Jakab Ferenc, idevalósi
nyugdíjas tanárember. Feri bácsi
a sajátjuk mellett több székely-
kaput faragott már, s azt mond-
ja, a székely embernek a szíve
diktálja, mit farag rá.

— Két embernek két hónapig
is eltart egy székelykapu kifara-

gása — mondja. — Ha módos,
három-négy fogatos volt a gaz-
da, kötött kaput csináltatott. Ha
csak szegény ember volt, akkor
gyalogkaput. Egy kedves farkas-
lakai kapufelirat: „Ki alattam
ki- s bejár, arra áldás, béke vár.”
Vacsora elôtt Tamás Erzsébet,
Tamási Áron 92 éves húga me-
sél író bátyjáról a szülôházban.

— Tizenegyen születtünk
édesanyámnak, hat meghalt ki-
csi korában, s öten nôttünk
meg. Én a legkisebb vagyok, ami-
kor születtem, Áron bátyám
már Udvarhelyt a gimnáziumba
járt. Egyedül élek még. Itt men-
tem férjhez, van hat gyerököm.
Három él a faluban, kettô Petro-
zsényban a bányavárosban, s
egy Brassóban. Unokám van ti-
zenkettô, dédunokám ës tizen-
kettô. Soknak sok van — teszi
hozzá Erzsi néni.

Tamási Áron végakarata sze-
rint két cserefa árnyékában
nyugszik a templom mögött,
emlékmûvét Szervátiusz Jenô és
Tibor faragta szürke andezit-
tömbbôl, rajta regényeinek fôsze-
replôi.

Elsô vacsoránk a Gordon bár-
ban hûvösre sikerül, Erdélyben,
be kell látni, hidegebb van, így a
pálinkának eddig ellenállók is
emelgetik a poharat.

Másnap Magyarország törté-
nelmi határához buszozunk a
gyimesi csángókhoz. A levegô-
ben a tûzifa édes-keserû füstje
és fenyôillat.

Aki Erdélyben jár, ne hagyja ki
a Békás-szorost se, amely a víz
gyôzelmét hirdeti a kô fölött.

Már több napja szemezek a
Farkaslaka határában emelkedô
Gordon-heggyel. Házigazdáink,
Bakos Árpád kántor és családja
tornácáról kitûnô a rálátás. Egye-
dül indulok neki. Nem találko-
zom senkivel, mert nem akarok.
Ha akarnék is, csak a gulyással
tudnék. A kilátás, a madarak
hangja, a szép idô, a lelegelt

Délelôtt Torockón

A prázsmári erôdtemplom
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gyep végtelenül ismerôsnek, ott-
honinak tûnik.

Utazásunk során Brassóba is
ellátogatunk, ahová a szászok
ôseit a tatárjárás után II. Endre
telepíti le. Brassó kapu a Regát
(Órománia) és Erdély között. Re-
pülôgép-, fegyver- és autóipara
jelentôs. A fôtér egyik oldalán
zöld hegyoldalak magasodnak,
ahová felvonóval lehet feljutni.
A kilátás csodálatos (lehet),
majd legközelebb megnézzük. A
rövid városnézési idô arra elegen-
dô, hogy beszerezzem a Brassói
Lapok egy példányát, bekukkant-
sak néhány üzletbe, egy-két cuk-
rászdába, felfedezzem az ameri-
kai gyorséttermet a sétálóutcá-
ban, és keressek egy postát, ahol

föladhatom a képeslapot. Min-
dent lehet kapni. A cukrászdá-
ban, miután kézzel-lábbal elmu-
togatom, mit kérek, nagy örö-
mömre kiderül, magyar az eladó-
lány. A fôtér fürdik a tavaszi nap-
fényben, fagylaltozók, diákok,
idôsek és turisták osztoznak a
padokon. Brassóban a magyar aj-
kú lakosság aránya jelenleg 15
százalék körül van.

Innen a Szent Anna-tóhoz
visz az utunk, amely egy vulka-
nikus hegy kráterében keletke-
zett tengerszem.

— Torja és Bálványos várá-
nak ura egymással versengett —
kezd a legendába Feri bácsi. —
Bálványos ura hatlovas hintóval
látogatta meg szomszédját, mire

az a látogatást úgy viszonozta,
hogy a környék legszebb lányait
fogta be hintaja elé. Legelöl húz-
ta Anna. A kegyetlen várúr hosz-
szú ostorával csapta-vágta a lá-
nyokat. Isten ezt megelégelve
csodát tett, besüppedt a várúr
alatt a föld, s megtelt vízzel. A lá-
nyok hattyúkká változtak. Anna
elérte a partot, visszaváltozott le-
ánnyá, és megmenekülésének
örömére kápolnát építtetett. A
Szent Anna-tótól nem messze
található az ôsláp, amelyet szin-
tén érdemes megnézni. Mint
ahogy a szépen felújított prázs-
mári erôdtemplomot is, Brassó-
ból jövet. Mivel aznap a Zsóªák
ünnepelték névnapjukat, házi-
gazdánk ifjú feleségét vidám be-
szélgetéssel és fagylalttal köszön-
töttük. Másnap férjére, a kántor-
ra nagy feladat várt. Farkaslaka
népe nagy ünnepet ült: a temp-
lom búcsújának napját és a bér-
málásét a katolikus püspök je-
lenlétében. A templom ragyo-
gott, mint az idôs asszonyok vi-
lágos, hímzett fejkendôje.

De várt még Kolozsvár és
Nagyvárad. A fôtéren Fadrusz Já-
nos 1902. október 12-én felava-
tott Mátyás-szobráról és a mö-
götte álló templomról újra Boldi-
zsár Zeyk Imre mesél.

— A Szent Mihály plébánia-
templom Erdélyben a második
gótikus építmény a brassói
szász fekete templom után. A
háromhajós római katolikus
templom 84 méter magas tor-
nya a múlt században épült. Az
épület az erdélyi fejedelemségek
idején országgyûlések színhelye.

A Mátyás-emléktábla elôtt Im-
re bácsi elmeséli, hogy ebben a
házban ôrizték a Mátyás-relikvi-
ákat, többek között egy pár 46-
os csizmát. A király tehát nem-
csak nagylábon, hanem nagy lá-
bon is élt. A Házsongárdi teme-
tô dombjára fölkapaszkodva
megállunk Kós Károly, Dsida Je-
nô, Apáczai Csere János síremlé-
ke elôtt. Azonban az út hosszú
Budapestig, fôleg, mert Nagyvá-
radon még meglátogatjuk az
Ady-múzeumot, melyet Ady ked-
venc kávéházában rendeztek be.
Kellô képzelôerôvel oda is vará-
zsolhatjuk ôt a terasz sarkába.
De merengésre sok idô nincs,
vár a Keleti Károly utca késô esti
valósága.

Zsoldos Szilvia
Az élményekért, a megismert
tájakért és emberekért köszönet
a G&T Toursnak és Csorba Gé-
zának.

Budai Napsugár
Nyugdíjas Klub
1024 Keleti Károly u. 22.
Tel.: (06 20) 968-7001

Szezonzáró hagyományos Balaton-tú-
ránk június 19-én indul. Találkozó
06.45-kor a Déli pu. pénztárcsarnoká-
ban.

Ôszi évadunk szeptember 11-én klubnappal kezdôdik. Új, részle-
tes programunkat elôtte a Budai Polgárban közöljük.

A nyári és ôszi idôszakra a klub ajánlja a többéves együttmûkö-
dés tapasztalata alapján a G & T Tours programjait:

Erdély legszebb tájain — aug. 15., 20., 6 nap, 5 éj, félpanzió, ide-
genvezetô. Ára 31 900 Ft. Bajorország legszebb tájai és kastélyai
— aug. 16–20., 5 nap, 4 éjszaka, reggeli, idegenvezetô. Ára 39 900
Ft. Francia Riviéra — szept. 7–16., 10 nap, 7 éjszaka, kirándulá-
sok, városnézések, idegenvezetô. Ára 59 000 Ft. Sörfesztivál Mün-
chenben — szept. 21–24., 4 nap, 3 éjszaka, reggeli, idegenvezetô,
foglalt hely a HB sörsátorban. Ára 33 900 Ft. Nagy körutazás
Olaszországban — okt. 7–16., 9 nap, 8 éj, reggeli, a legszebb váro-
sok. Ára 94 900 Ft. Prága, Karlovy Vary — okt. 20–23., 4 nap, 3 éj,
reggeli, idegenvezetô. Ára 29 900 Ft.

Minden tagunknak szép nyarat kívánunk.

Rózsadombi Nyugdíjas Klub
1024 Keleti Károly u. 13/b
Tel.: 316-5925
Mindig hívható:
(06 20) 921-6588

Klubunk minden csütörtökön 8.30-
tól 13.30-ig rendelkezésre áll: új be-
íratkozás, kártyázás, társalgás, kirán-
dulásokra jelentkezés, könyvkölcsön-
zés. Június 26-án megismételjük ó-
pusztaszeri kirándulásunkat, amely

már közel hatodik éve óriási részvétellel és érdeklôdéssel bonyoló-
dik a Kiskun Tours szervezésében. Amennyiben igény van rá, kér-
jük, minél hamarabb jelentkezzenek! Elôlegbeªzetés a következô
nyaralásokra: június 22–25., 4 nap. Salzkammergut; július 4–7., 4
nap, Ótátrafüred-Zakopane; aug. 27–szept. 1., 6 nap, Jesolo, Ve-
lence, Padova. Részletes program a klubirodában kapható.

Elôadóest
Kasza Katalin operaénekes elô-
adóestje a Kájoni János Ferences
Házban (II., Szilfa u. 4.) június
20-án este 7 órakor A zarándok-
nô címmel. Az est mottójául a
mûvésznô Wagner Parsifaljából
választott idézetet: „Oly messze
jártam, láttam ott sokat.” A mû-
sorban Ady versei, Reinitz Béla
Ady-dalai és Edith Piaf-sanzo-
nok mellett részletek hangza-
nak el Máté és János evangéliu-
mából, valamint Kasza Katalin
saját verseibôl is bemutat néhá-
nyat. Zongorán közremûködik
dr. Topolánszky Iván, akinek há-
rom dala ugyancsak hallható
lesz az est folyamán.

Költözik a CD-bár
A Vitéz utcából a Kacsa utca 22-
be költözik a CD Bár Buda,
amely június 20-tól várja régi és
új vendégeit könnyû és egészsé-
ges ételekkel, kibôvült CD-kíná-
lattal. A Lakatos Tóni (Tony La-
katos) felajánlásaként kapott
zongora lehetôséget teremt szó-
ló- és kisebb akusztikus koncer-
tek rendezésére is. Új szolgálta-
tásuk az internetes hozzáférés.
Várják a kerékpárosokat is, a te-
raszon kialakított tárolóval.

Bôvebb felvilágosítás Szilágyi-
né Deák Mártától kérhetô a
214-7157-es számon. Honlap-
juk címe: www.extra.hu/cdbar-
buda.

„Buday” Társaskör
Minden kedves ismerôsünk és
barátunk ªgyelmét tisztelettel
felhívjuk a Kerület Napi progra-
mokra. Találkozunk június 17-
én a Muzsikáló Fiatalok hang-
versenyen az Országúti ferences
templomban, és június 21-én, a
Kerület Napján a Ganz-park-
ban. Részletes program a színes
mellékletben!

Karikatúra
Milyennek lát minket a karika-
turista sajátos szemüvegén át?
Dluhopolszky László a Kerület
Napján, június 21-én a Ganz-
parkban minden erre kíváncsi je-
lentkezôt lerajzol. Dluhopolsz-
kyval már tavaly is találkozhat-
tak a Mechwart ligetben a sörsá-
tor melletti padoknál. Az idén is
vár minden érdeklôdôt.

Brassói verôfény

A szerzô felvételei
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Iskoláink 5.

A Medve utcai iskola
Ez az iskola azok közé az épületek közé tartozik a kerü-
letünkben, amelyek megszakítás nélkül, most már kö-
zel 130 éve az oktatás célját szolgálják. Mai neve Csík Fe-
renc Általános Iskola és Gimnázium, egy része a Bem Jó-
zsef utcai épületben van elhelyezve.

A Medve utcának ezen a szaka-
szán értékes, az I–IV. századból
származó római kori település
jó állapotban megmaradt marad-
ványaira találtak a régészek. A
leletek jelentôségét Aquincum-
éhoz lehet hasonlítani, a fala-
kon és az utcarészleteken kívül
a térségben bukkantak rá Buda-
pest egyik legnagyobb római ko-
ri pénzleletére is. A középkor-
ban is élet volt ezen a területen,
itt terült el a Szent Péter város a
vértanú templomával, maradvá-
nyai a Csalogány u. 7. udvarán
feltárva láthatók. A középkori
templom kiterjedt a Gyorskocsi
utca 22. és a Medve u. 3. számú
telkekre is. A nemsokára elkez-
dôdô iskolafelújítás alkalmával
mód nyílik az épület alatti terü-
let régészeti feltárására és a lele-
tek bemutatására.

Századunkban, amikor a Med-
ve utca nevet halljuk, képze-
letünkben a patinás iskola képe
és Németh László iskolaorvosi
alakja tûnik fel, aki ezt írja a
Medve utcai polgári címû köny-
vében: „Az öreg iskola, melyben
hatéves koromtól minden más
épületnél több idôt töltöttem.”
Az épület lépcsôházában egy em-
léktábla hirdeti: Ebben az épület-
ben tanult, majd 1931–42-ig ta-
nított Németh László író
(1901–1975). Emlékére állította
az iskola, 1989.

Az iskolai tanítás 1872 tava-
szán indult meg. Elôször a kapu-
cinusok Fô utcai épületében,
majd az Attila utcai iskolában
folyt a tanítás, míg 1876-ra elké-
szült a Medve utcai 5–7. szám
alatti ma is álló épület. Az akko-
ri leírás szerint: „egy stílszerû,
kolosszális, tágas, világos, tiszta
iskolaépület vonzza, buzdítja
egyfelôl a közönséget gyermekei-
nek taníttatására és neveltetésé-
re, másfelôl a könnyen lelkese-
dô ifjúságot égô vággyal tölti el,
hogy mielôbb a szép épület kép-
zettséget és mûveltséget nyújtó
csarnokaiba juthasson.”

Ma az épület kívülrôl muta-
tós, belül viszont eléggé elhasz-
nálódott, kopottas képet mutat.
Németh László a 30-as években
az iskola épületét így írja le:
„Homlokzatának középsô része
egy féllépést tesz elôre, a kapus-
szárnyakkal szemben a közpon-
ti termek jelentôségét hangsú-
lyozva. Két emeletét egy méter-
rel az ablakpárkányok alatt egy
másik töretlen kiugró választja
el az alsóbb traktustól. Kagylók,
díszoszlopok, üresen görnyedô
kariatidek, gipszdombormûvek
és emléktáblák nincsenek a fa-
lon. Nem akart Vajdahunyad
lenni, mint az Áldás utcai isko-
la, sem Vásárcsarnok, mint ro-
kona, a Batthyány utcai polgá-
ri...

Fehérre meszelten a Medve ut-
cai polgári budapesti viszonylat-
ban illemtudó, csendes épület:
nem mond sokat, de a keveset
nem mondja rosszul.”

Ez az épület elemi iskola, ipar-
iskola és rövidesen teljes egészé-
ben polgári iskola volt. A polgári
iskolák megszüntetésével vált ál-
talános iskolává, ma pedig 12 év-
folyamos képzés folyik falai kö-
zött, pontosabban a Bem József
utcai tantermeket is felhasznál-
va.

Az iskola a szülôk elvárásai-
nak megfelelôen arra törekszik,
hogy az elsô négy évfolyamon
megalapozza az írás-, az olva-
sás- és a számolási készséget.
Az iskolában a régi hagyomá-
nyoknak megfelelôen német
nyelvet tanítanak, a beszédkész-
ség fejlesztésére pedig minden
évben nyári tábort rendeznek.
Az angol nyelv tanulására is van
lehetôség. A gimnáziumban má-
sodik idegen nyelvként a német
és az angol közül az eddig nem
tanult nyelvet, vagy a spanyolt

választhatják a tanulók. Infor-
matikatanítás és médiaoktatás
is szerepel az iskola programjá-
ban. Az intézetnek 840 tanulója
van, közülük 260-an gimnazis-
ták.

Az iskolából számos neves di-
ák került ki, akik tágabb környe-
zetüknek hasznos polgárai let-
tek. Nemrég helyeztek el az isko-
la külsô falán egy emléktáblát,
amely a következô megdöbben-
tô eseményrôl tudósít: „Ebben
az épületben tanult Mansfeld Pé-
ter (1941–1951), az 1956-os for-
radalom és szabadságharc egyik
legtragikusabb sorsú hôse, akit
kiskorúként börtönbe zártak,
majd nagykorúvá válása után ki-
végezték.”

A sok kiváló pedagógus közül
pedig hadd említsük meg néhá-
nyat Németh László iskolaor-
vos-tanáron kívül: Castiglione
László, Dulovits Jenô, Schultz
Emília, Szônyi Jenô, Vadon Ben-
jámin, Zsebôk István.

Székely Imre
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Emléktábláink 28.

Járjunk nyitott szemmel!

A kanyargós Bimbó út 10/a szá-
mú emeletes házában élt és alko-
tott kiváló nyelvészünk, Zsirai
Miklós. A kertes bérház szép
környezetben található, szem-
ben a meredeken induló Ady
Endre utcával. Az emléktábla a
következôkrôl tudósít: „Ebben a
házban élt ZSIRAI MIKLÓS
(1892–1955) akadémikus, egye-
temi tanár, nyelvünk ªnnugor
rokonságának nemzetközi hírû
kutatója”.

Egyetemi tanulmányait meg-
szakította az elsô világháború
hadifogsága, az ott eltöltött évek
alatt viszont megtanult oroszul
és ªnnül, és tanulmányozta a
zürjén (komi) nyelvet is. Haza-
térve befejezte egyetemi tanul-
mányait, és megszerezte a böl-
csészdoktori oklevelet. Harminc-
hét éves korában kinevezték a
budapesti egyetem tanárává,
ahol a ªnnugor tanszéket vezet-

te több évtizeden át. Nemcsak a
ªnnugor nyelvtudomány kérdé-
seivel foglalkozott, munkássága
kiterjedt a magyar nyelvészet
számos problémájára is. Tanul-
mányai jelentek meg a magyar
nép ôstörténetérôl és az általá-
nos nyelvészet körébôl.

Kitûnô elôadó volt, élvezetes
kollégiumai lekötötték hallgatói
ªgyelmét. Lelkes tanítványai a
középiskolákban a ªnn rokon-
ság és a ªnn nyelv szépségének
hirdetôivé váltak. Tevékeny
nyelvmûvelôi munkát is vég-
zett, a Magyarosan címû lapot
szerkesztette. Több mint egy év-
tizeden át a Magyar Nyelvtudo-
mányi Társaság elnöke és a hel-
sinki Finnugor Társaság tagja
volt. A Magyar Tudományos
Akadémia tagjává választotta,
munkásságának elismeréséül pe-
dig 1949-ben Kossuth-díjat ka-
pott. Legismertebb mûve a Finn-
ugor rokonságunk címû könyv,
mely nem szakemberek számá-
ra is élvezetes olvasmány. A mo-
dern nyelvtudomány magyar út-
törôi címû tanulmánya Sajno-
vics János és Gyarmathi Sámuel
munkásságát ismerteti.

Sz. I.

A rendôrség felhívása

Hamis tûzifa
Újfajta lopás módszerével fosz-
tottak ki a közelmúltban több hi-
degkúti és adyligeti családot.
Négy negyven év körüli, erôs
testalkatú, roma származású
férª azzal csengetett be a házak-
hoz, hogy az önkormányzattól
hoztak tûzifát. Míg egyikük szó-
ba elegyedik a tulajdonosokkal
és bekéredzkedik a lakásba, ad-
dig a másik három elkezdi a fát
behordani. Általában harminc-
ezer forintot kértek, de akinél
nem volt ennyi, annak azt
mondták, nem probléma, a ma-
radék pénzért majd visszajön-
nek. Távozásuk után a sértettek
azt vették észre, hogy alig egyko-
sárnyi fát kaptak csak, és a lakás-
ból is eltûntek különbözô érték-
tárgyak. A fatüzelésû házakat fel-
tehetôen annak alapján választ-
ják ki, hogy ott a kerítésen nincs
kint a gázvezeték bekötési he-
lyét jelzô kis tábla.

Az elkövetôk egy nagyméretû,
magas oldalfalú, de feltûnôen
alacsonyra leültetett alvázon lé-
vô, nyitott platós teherautót

használnak, a kerekei alig lát-
szódnak, az autó valószínûleg
zöld színû, de többeknek fel-
tûnt, hogy frissen van festve, így
nincs kizárva, hogy színét gyak-
ran megváltoztatják. Hasonló
jellegû bûncselekményeknél
nem jellemzô ekkora létszám és
ilyen felkészültség, ezért alapos
a gyanú, hogy a trükkös lopás
mellett egyúttal késôbbi betöré-
sekhez tartanak terepszemlét.

A rendôrség munkatársai kü-
lön felhívják a ªgyelmet arra,
hogy senki ne engedje be az elkö-
vetôket a kertkapun belülre, és
ne keveredjenek velük konflik-
tusba, mert ahogy szó esett róla,
erôs testalkatú emberekrôl van
szó. Amennyiben bárhol látják,
észlelik ezt a teherautót vagy a
személyleírásnak megfelelô sze-
mélyeket, haladéktalanul értesít-
sék a II. kerületi Rendôrkapi-
tányságon a hidegkúti körzeti
megbízottakat a (06 30) 960-
2612-es, vagy Juhász Tamás ren-
dôrfôhadnagyot a 212-2675/
138-as telefonszámon.

KÉK HÍREK

Katasztrófa esetén
Vészhelyzetben legfontosabb a
nyugodt és fegyelmezett maga-
tartás. Az állampolgár minden
idôben a Polgári Védelmi Kiren-
deltségtôl (1024 Margit krt. 25/
c, tel.: 212-5287) kaphat infor-
mációkat.

A kimenekítést, illetve a kite-
lepítést, annak irányát az illeté-
kes hatóság (önkormányzat, ke-
rületi polgári védelem) rendelhe-
ti el országos vagy helyi médián
keresztül, amennyiben a veszély
nagysága ezt indokolttá teszi. A
kimenekítési, kitelepítési és gyü-
lekezési helyet a katasztrófaelhá-
rítás állapítja meg. A gyülekezé-
si helyen mindenkinek követnie
kell a kapott utasításokat. A ki-
telepítés végrehajtható spontán
módon saját gépjármûvel vagy
központilag biztosított szállító-
eszközökkel. A közlekedés so-
rán mindenkinek a forgalomirá-

nyítók jelzéseit és utasításait
kell ªgyelembe vennie.

Mikor elrendelik a kitelepí-
tést, mindenki állítsa össze sze-
mélyi csomagját (saját és család-
tagjaink személyi okmányai, ér-
téktárgyak, értékpapírok, kész-
pénz, két-három napra elegendô
nem romlandó élelmiszer, sze-
mélyenként 1 liter ivóvíz, fehér-
nemû, lábbeli, évszaknak megfe-
lelô ruházat, tisztálkodóeszkö-
zök, a legszükségesebb gyógysze-
rek; hosszabb kitelepítésre szá-
mítva takaró, hálózsák, zsebrá-
dió, elemlámpa, elem; maxi-
mum 20 kg). Zárja be lakását,
de elôtte áramtalanítson, a gáz-
és vízcsapokat zárja el. A moz-
gásképtelen beteg családtagokat
a gyülekezési helyen jelentse be,
elszállításukról központilag gon-
doskodnak. A hátrahagyott érté-
kek védelmét a rendôrség bizto-
sítja.

Bár nem emlékszem Vargáné Toldi Saroltára (végül is két osztállyal
alattam járt, és ilyen picinyekrôl mi, „nagyªúk” nemigen vettünk
tudomást...), nagy örömmel és érdeklôdéssel olvastam cikkét az
elemi iskolánkról, ahová én a Várból jártam le, a Linzi lépcsôn.
Hogy Ilonka nénit — akinek (idôsebbik) szôke Jutka lánya az elsô
osztályban mellettem ült — Deme Károlynénak hívták, azt csak
most, a cikkbôl tudtam meg. Kaposy bácsiról viszont az is megemlí-
tendô, hogy elsô világháborús hadirokkantként fekete kötés takar-
ta az egyik szemét, és, ha jól emlékszem, fél karja is hiányzott. Má-
sik, a cikkben nem említett emlékem, hogy naponta sorjában fel
kellett valamennyiünknek mennie jelentést tenni az igazgató néni-
nek az osztályról, ki hiányzik. Visszatekintve úgy gondolom, azért,
hogy így ô is megismerhesse egyenként az összes kis elemistát.

A cikk Bacsó Katit is említi: vajon Bacsó Feri akkori osztálytár-
sam húga-e? Egyébként a napokban, ötvenéves iskolai találkozónk
alkalmából találkoztam megint, fél évszázad múltával egyik akkori
osztálytársammal, Holly Sanyival, aki jelenleg Kaliforniában él.

Bizony, nagyon jól oktattak bennünket a Csalogány utcában, aho-
va sok-sok kellemes emlék fûz...

Pálffy István (e-mail)

ÖNÖK ÍRTÁK…
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Kínálatunkból: építési telkek Budakalászon, 3 ha, közvetlenül a 11-es út mellett.
Irányár: 450 millió Ft.

Vételre keresünk: építési telket 2000 nm-tôl, társasház építésére,
valamint 2–5–20 ha beépíthetô ingatlanokat lakóházak, lakóparkok építésére

Budapesten és környékén
INFORMÁCIÓ: (06 23) 508-705

BAUMAG Szövetkezeti értékpapír
A BAUMAG Szövetkezet ajánlata tagjainak

N E T T Ó É V E S H O Z A M
Lekötési idô 10 000–2 990 000 Ft 3 000 000–6 990 000 Ft 7 000 000 Ft-tól
1 hónap évi 12% évi 12% évi 12%
3–5 hónap évi 13% évi 13,5% évi 14%
6–12 hónap évi 14% évi 14,5% évi 15%
RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: 1024 Budapest, Káplár u. 2/a, tel.: 315-1630
Nyitva: hétfô, szerda: 9–16.30; kedd, csütörtök: 9–17; péntek: 9–15 óráig

Bôvebb információ az m1/m2 Teletext 536. oldalán
ADÓAZONOSÍTÓ SZÁM ÉS SZEMÉLYI IGAZOLVÁNY SZÜKSÉGES!

Ingatlanfejlesztési
Szövetkezet

Biztonságtechnikai Kft.

Fô tevékenységünk:
• Elektronikus riasztórendszerek telepítése (DSC, Paradox),
• Távfelügyelet,
• Kivonuló fegyveres járôrszolgálat (csak Budán!).

Egyéb tevékenységünk:
• Kamerás biztonsági rendszerek telepítése,
• Tûzvédelmi és beléptetôrendszerek kivitelezése,
• Video-kaputelefonok telepítése,
• Fegyveres és kutyás objektum- és területôrzés.

Díjmentes felmérés, árajánlatadás
és vagyonvédelmi szaktanácsadás!

Amire vállalkozunk:
• Fogadjuk az általunk telepített elektronikus riasztórendszerek jelzéseit —

tûz, támadás, orvosi segítség kérése, kényszerített nyitás, betörés, a riasztó
rongálása, villamoshálózat kiesése, akkumulátorfeszültség csökkenése, a
rendszer be- és kikapcsolása és egyéb, az ügyfél által fontosnak tartott jel-
zést — telefonon, GSM-hálózaton vagy saját rádióhálónk segítségével;

• Megtesszük a szükséges intézkedéseket: fegyveres járôrt küldünk, értesít-
jük az ügyfelet vagy megbízottját, a hatóságot vagy a szakszolgálatot;

Ahogy végrehajtjuk:
• Az éjjel-nappal dolgozó ügyelet 4 különbözô járôrbázisról tud egy idôben

fegyveres járôrpárt indítani URH-rádión, akik 10 percen belül a védett ob-
jektumhoz érkeznek; a tettenért elkövetôt elfogják és átadják az illetékes
hatóságnak, a helyszínt a tulajdonos megérkezéséig biztosítják;

• Intézkedéseink szakszerûségéért és gyorsaságáért (1 millió forintos értékha-
tárig) szerzôdésben rögzített felelôsséget vállalunk.

Iroda: 1016 Tündérlaki mélyút 2., Tel.: 361-3885, fax: 361-3884
Távfelügyeleti központ:
1024 Rómer Flóris u. 8. (a rendôrség épületében).
A tevékenység végzésére jogosító rendôrhatósági engedély száma:
BRFK XI. ker. R. kap. 151(2–70) 1995.

www.prosec.hu
E-mail: prosec@mail.matav.hu
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PEUGEOT KOVÁCS
a siker KOVÁCSA!

PEUGEOT KOVÁCS
1039 Szentendrei út 255.

Telefon: 436-0580

NYÍLT HÉTVÉGE
a Peugeot Kovácsnál
június 16–17-én

Jelentkezzen teszt-
vezetésünkre, és élje
át egy fantasztikus autó
vezetésének élményét.
Kedvezô finanszírozási
feltételek, díjtalan hasz-
náltautó-értékbecslés!

Rendezvényünkön
10–17 óráig színes
programok, értékes
nyeremények!

Csúcskozmetika a XI. kerületben
2001. áprilisában Anikó és Philippe Bonny
megnyitotta szépségszalonját, mely a High
Care franchise láncolat új tagjaként várja
vendégeit. A High Care by Weyergans az
egész világon a megbízhatóság és a minôség
szimbóluma. Saját fejlesztésû gépei, techno-
lógiái és hatóanyagai a legjobb, legtartósabb
eredményt garantálják akár a narancsbôr,
akár a bôröregedés elleni küzdelemben.

Centerünk kabinrendszerben mûködik,
mely tökéletes ellazulást, diszkréciót biztosít
ügyfeleinknek. Magasan és folyamatosan
képzett kozmetikusgárdánk biztosítékot jelent
arra, hogy személyre szabott kúráink után
vendégeink elégedetten távozzanak.

A High Care Cosmetics nevéhez fûzôdik a
differencált cellulit-terápia, mely a narancs-
bôr elleni küzdelem leghatásosabb eszköze.

Szalonunkban az alábbi eljárások közül
ügyfeleinkkel közösen választjuk ki a részük-
re leghatásosabb kombinációjú kezelést.

Vacustyler kezelés során a készülékben
keletkezô vákuum hatására a nyirokerek kitá-
gulnak, majd az atmoszférikus nyomás össze-
szûkíti a nyirokereket, ezzel kipréseli belôlük
az anyagcsere végtermékeit. A feloldott zsí-
rok, salakanyagok elszállítódnak, eltûnik a lo-
vaglónadrág, a petyhüdt bôr kisimul.

A slyde styler-csúszóhullámmasszázs ki-
préseli a salakanyagokat a kötôszövetekbôl.
Az SPM vákuummasszázs fokozza a zsírsej-
tekben az égést, melynek hatására a zsírpár-
nák csökkennek, a kötôszövet erôsödik. Az
ultrahang széttördeli a zsírsejteket, és a kötô-
szövet mélyén végzi a masszázst. A Body
Wrapping testtekercselés egy-két konfekció-
méretet is karcsúsíthat. A Lipolízis során a
legkritikusabb testtájakról is leolvad a feles-
leg, és a striák halványulnak.

Ultramodern szalonunkban luxus környezet-
ben, jó parkolási lehetôséggel, ingyenes diag-
nosztikai felméréssel és diétás szaktanács-
adással várjuk ügyfeleinket.

SZÉPSÉG ÉS EGÉSZSÉGSZÉPSÉG ÉS EGÉSZSÉG

XI., Galambóc u. 35.
Elôzetes bejelentkezés:

204-0161, (06 20) 448-6444
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Apróhirdetések
ÁLLÁS — MUNKA

Fodrászt, pedikûröst felveszünk 15 éve nyi-
tott üzletünkbe Óbudán. Tel.: 250-4205

NÉMET FORDÍTÁS. Tel.: (06 30) 244-
6616

A Generali-Providencia Biztosító Rt. Pasa-
réten lévô kirendeltsége befektetésértékesí-
tési területre, kiemelt kereseti lehetôséggel
felvételt hirdet 25 éves kortól. Idôpont-
egyeztetés a 200-6008-as és a (06 30)
960-6311-es telefonszámon Kudlák Évá-
nál. Pályázati cím: 1026 Pasaréti út 104.

KÜLFÖLDI CÉGKÉPVISELETET (eljárás ha-
tóságoknál, piackutatás, tárgyalás, marke-
ting-PR stb.) vállal rátermett külkereskedô-
nô. Angol, német, francia nyelvtudás, sok-
éves tapasztalat, gépkocsi. Tel.: (06 30)
280-7978

Bejárónôt keresünk gyermekfelügyelettel
30 és 11 hónapos gyermekek mellé, II. ke-
rületben, kedves, intelligens, háztartásban
gyakorlott, gyermekszeretô hölgy szemé-
lyében. Tel. (06 30) 954-0478

50 éves fiatalos nagymama gyermekfel-
ügyeletet vállal, referenciával. Tel.: (06 20)
426-5043

Nyugdíjasoknak ügyféltanácsadói állást
ajánlunk (heti 2–3 alkalommal). Tel.: 252-
7410, üzenetrögzítô (06 20) 924-2300

ZONGORA-, FUVOLA- és GITÁRTANÁR je-
lentkezését várja a 2001/2002-es tanévre
a Budakeszi Czövek Erna ZENEISKOLA. Le-
velezési cím: Czövek Erna Zeneiskola,
2092 Budakeszi, Iskola köz 3.

A Kontúr Fodrászszalon a Pasaréti téri
szolgáltatóházban nôifodrász munkatár-
sat keres. Tel.: 394-2242

Változás! Katona Piroska fodrász heten-
ként háromszor (szerda, csütörtök, pén-
tek) normál mûszakjában szeretettel várja
vendégeit a Kontúr Fodrászszalonban (Pa-
saréti út 104.).

OKTATÁS
Budai Ring Autósiskola az ön szolgálatá-
ban. Oktatóstúdió a Vico-tól 2 percre. Tel.:
202-0521, 214-7004 14–19 óráig. II., Spá-
hi u. 21.

Szeretne JOGOSÍTVÁNYT? Tanfolyamaink
folyamatosan indulnak a Városmajori Gim-
náziumban. IXION: (06 20) 992-9445, (06
20) 992-9446

Matematika-fizika nyári korrepetálást,
pótérettségire való felkészítést vállalok.
Tel.: 274-2544

MATEMATIKA-, FIZIKAKORREPETÁLÁST,
középiskolai pótvizsgára, egyetemi vizsgá-
ra felkészítést vállal fiatal tanár. Tel.: 315-
1909, (06 20) 342-7667

Német nyelvtanítás lakáson (Zöld lomb ut-
ca) profin, hanganyaggal, tesztekkel és ren-
geteg türelemmel. Tel.: 335-6221

Angol-, franciaoktatás nagy gimnáziumi
gyakorlattal. Felkészítés felsôfokra, felvéte-
lire, Moszkva térnél. Tel.: 316-3484

FRANCIA ÉS OLASZ nyelvtanulás normál
vagy intenzív (1, 2, 3 hetes) formában.
Társalgás, nyelvtani rendszerezés, be-
szédkészség fejlesztése. II., Cseppkô u.
Tel.: 325-7935

SZÁMÍTÁSTECHNIKA: Word, Excel, Inter-
net-tanfolyamok, GÉPÍRÁSOKTATÁS. Mik-
robit Stúdió. Tel.: 201-0855

INGATLAN
Becsületes, tisztaságszeretô nô eltartási
szerzôdést kötne egyedül élô idôs hölgy-
gyel, ottlakás nélkül is. Tel.: (06 34) 312-
763

Haszonélvezettel terhelten, ottlakással ve-
szek budai lakást. Középkorú védônô. Tel.:
403-4123, este.

GARÁZST VESZEK a Fillér utca tetején.
Üzenet: 490-2200

60 m²-es garázsos, erkélyes, telefonos
Pajzs utcai öröklakásomat elcserélném
80–90 m²-es garázs nélkülire I. emeletig,
értékkülönbözettel, csak a környéken. Tel.:
316-9597, az esti órákban.

LUXUSLAKÁS KIADÓ a Vár-oldalban, a
Toldy utcában, 131 m²-es, kétszintes, ga-
rázshellyel. Tel.: 394-4399, este.

A Spéci Trade ingatlanközvetítô külföldi
ügyfelei részére keres nívós lakásokat,
luxusházakat hosszú távú bérlésre, el-
adásra! Tel.: (06 30) 280-1642

INGATLANIRODA FOLYAMATOSAN KE-
RES-KÍNÁL állandóan bôvülô külföldi-bel-
földi ügyfélköre részére eladó-kiadó ingatla-
nokat. Tel.: 315-0031, www.amadex.hu

OFENBERG INGATLANIRODA folyamato-
san keres-kínál eladó ingatlanokat. Kor-
rekt, gyors ügyintézés. Tel.: 425-6425,
(06 30) 275-1515

Ingatlanát megvásároljuk, vagy 4–8 héten
belül GARANCIÁVAL eladjuk. Díjfizetés si-
keres eladáskor. Internet: www.ingat-
land.hu, tel.: 315-1403, (06 20) 983-0050

Jegyzett értékbecslô ingatlanközvetítô
felértékeli, eladja ingatlanát. Gyors,
diszkrét ügyintézés. Tel.: (06 30) 971-
4893, Pintér György.

Amerikai üzletember bérelne 100–150
m² körüli luxuslakást hosszú távra. Tel.:
250-4884

Német család bérelne 300 m²-es új vagy
felújított házat, ikerházat. Tel.: 250-4884

Finn család hosszabb távra bérelne 2–4 há-
lós felújított lakást vagy házat. Tel.: (06 23)
381-114

Társasház-felújítás ingyen! Közös képvise-
lôk figyelmébe: leromlott állapotú társashá-
zak felújítása tetôtér-beépítésért. Tel.: (06
30) 303-6874

XII., Fodor utcai 8 lakásos, kertes, panorá-
más, 3,5 szobás, teraszos öröklakás (120
m²) étkezôvel, gardrobbal, garázzsal el-
adó. Irányár 44 mFt. Tel.: 355-1897, (06
30) 276-2552

Keresek II., XII. kerületben, Gellérthegyen
régi villában zöldövezeti, napos, csendes,
teraszos, emeleti 70–90 m²-es lakást. Tel.:
356-2420, (06 20) 977-9157

Eladó lakást és házat keresek a II. kerü-
letben. Várom hívását a (06 30) 990-
0132-es telefonszámon.

Hûvösvölgyben 4,5 szobás családi ház
157 nölön 41 millióért eladó. Tel.: (06 20)
332-7949

Lakást vásárolna magánszemély a kerület-
ben készpénzfizetéssel. Tel.: 318-5902, es-
te: 355-4660.

LEKÖTHETÔ LAKÁSOK PASARÉTEN. A
Szilfa utcában ötlakásos villaház építése
kezdôdik szeptemberben. Lehetséges la-
kásméretek: 137, 85, 72, 64 és 52 m². Ér-
deklôdni: (06 30) 269-5518

Nyaraljon családostul Csopakon elérhetô
áron. Megtekinthetô www.extra.hu/rudolft.
Tel.: 233-2545, este.

NYARALJON SPANYOLORSZÁGBAN, DE
A SAJÁTJÁBAN. Tengerparti apartmanok
kedvezô hitelfeltételekkel: dr. Stange Inter-
national Partner Iroda. Tel.: (06 20) 359-
1306, tel./fax: (06 26) 301-068

SZOLGÁLTATÁS
Ifj. dr. Decker Iván fogászati rendelôje új
címen mûködik. Teljes körû fogászati el-
látás, mûgyökér-beültetés, esztétikus ko-
ronák, lézerkezelés, komputeres RTG-di-
agnosztika. Bejelentkezés telefonon:
316-9918, (06 30) 948-8609. A rendelô
címe: II., Margit krt. 35., II/3.

TELJES KÖRÛ FOGÁSZAT. Esztétikus tömé-
sek, porcelán koronák, hidak, FOGSZABÁ-
LYOZÁS felnôtteknek is. Dr. Gombos Lívia.
1021 Széher út 11. Tel.: 275-0756, (06
20) 366-6607

Szakorvosi tû- és lézerakupunktúra a Lu-
kács Gyógyfürdôben. Dr. Kertész Mária.
Tel.: 326-1788, h-sz.: 10–17-ig, cs.: 10–
14-ig, vagy (06 20) 922-5058.

DR. MÓNOS ZSUZSA bôrgyógyász, onko-
lógus, DR. CSATÁR ÉVA proktológus se-
bész magánrendelôje a XII., Németvölgyi
út 30/a-ból a II., Margit krt. 5/b I. em. 1.
alá költözött 2000. október 30-tól. Bejelent-
kezés: dr. Csatár (06 30) 971-7340, dr.
Mónos (06 30) 982-0999, 274-2554.

INTIM TORNA® nemcsak az örömtelibb há-
zaséletért! Tüsszentésre elcsöppenô vize-
let, aranyér, hüvely- és végbélgyengeség?
Folyamatosan induló tanfolyamainkon
mindezt megelôzheti és megszüntetheti!
Tel.: (06 20) 927-0199

Masszôr sokéves külföldi gyakorlattal, refe-
renciával vállal masszírozást. Tel.: (06 30)
240-1975

Kolon-hidroterápia, vastagbél tisztítása
immunrendszer erôsítésére, emésztési
zavarokra, fogyókúra kiegészítéseként,
góctalanításra. „Vivien talpai” orvos-ter-
mészetgyógyász rendelô, II., Fillér u. 10/
a-b, tel.: 316-2596

Talpmasszázs, talpdiagnosztika, fülgyer-
tyázás, számítógépes lúdtalpbetét-készí-
tés, reiki orvosi háttérrel. „Vivien talpai”
orvos-természetgyógyász rendelô, II., Fil-
lér u. 10/a-b, tel.: 316-2596

GYERMEKORTOPÉDIAI MAGÁNRENDE-
LÉS Bp. XII., Levendula u. 9. Doktor Dorax
Gyermekgyógyulda. Szerda 17–19-ig.
Tel.: 214-9187, dr. Andrássy Ilona fôor-
vos.

Homeopátiás magánrendelés felnôttek-
nek, gyerekeknek minden szerdán 16–18
óra között! Orvosi Centrum, Kolosy tér 1/
b. Idôpont-egyeztetés telefonon: 338-
2266, dr. Henczer Erzsébet szakorvos.

CSONTKOVÁCS. Bp. II., Gárdonyi út. Tel.:
(06 30) 201-8382

Garázskapuk, kapunyitó automatikák,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések, kaputelefonok. Urba-
nek. Tel.: 214-7442, (06 20) 978-7429

BETÖRÉSVÉDELEM, sima és díszmûves
rácsok, rácsos ajtók, zárak, hevederzá-
rak, ajtók megerôsítése, vasszerkezetek
készítése. Tel.: 325-6749, (06 20) 956-
4117

KLÍMÁK ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,
JAVÍTÁSA, DÍJTALAN FELMÉRÉS, ÁR-
AJÁNLAT. Tel.: 455-0912

FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250

CIRKÓK, GÁZBOJLEREK, KONVEKTOROK
JAVÍTÁSA, villanybojler vízkôtelenítése,
csapok, vécék javítása azonnal, garanciá-
val. Tel.: 369-9406, (06 30) 924-8010

FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250

VÍZSZERELÉST, fûtésszerelést, gázszere-
lést, javítást, fürdôszoba-felújítást burko-
lással vállalunk. Tel.: (06 30) 931-6929,
283-4055

Vízvezeték-szerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cseré-
je garanciával. Balázs János épületgé-
pész-technikus. Tel.: 362-4050, (06 20)
917-0697

VÍZSZERELÉS-DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250

VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250

VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a teljes
felújításig. Beázások, csôtörések elhárítá-
sa. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-2115, (06
20) 920-5527

Minôsített villanyszerelô mester vállal mé-
rôhely-kiépítést, cserép-, hôtárolós kály-
ha, villanybojler, villanytûzhely javítását,
érintésvédelmi felülvizsgálatot. Tel.: 214-
4920, (06 20) 986-5700

VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhárí-
tástól a teljes felújításig. PETRÁS MES-
TER. Tel.: (06 20) 934-4664, 246-9021

Minôsített VILLANYSZERELÔ MESTER hi-
baelhárítást, hálózat-felújítást, mérô-
hely-kiépítést, lakásszerelést, javítást
vállal. Nagy Ferenc. Tel.: (06 20) 928-
6177, 322-4929

Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678

ÉRINTÉSVÉDELEM — szabványossági,
villámvédelmi felülvizsgálatok, erôsáramú
berendezések tûzvédelmi idôszakos felül-
vizsgálata. Tervezés. Herbst György, 1126
Szendrô u. 48. Tel./fax: 275-4692, 275-
6208, (06 20) 929-2227

VILLANYSZERELÉS, családi, társasházak,
ipari berendezések, riasztók, kaputelefo-
nok szerelése, felújítások. Herbst György,
1126 Szendrô u. 48. Tel./fax: 275-4692,
275-6208, (06 20) 929-2227

VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250

VILLANYBOJLEREK, MOSÓGÉPEK JAVÍ-
TÁSA ÉS ÁRUSÍTÁSA KEDVEZÔ ÁRON.
VILLANYBOJLEREK VÍZKÔTELENÍTÉSE,
ANÓDVIZSGÁLATA. GERENDAI BÉLA,
TEL.: 420-7963

HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250
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Kerületi Hajdú villanybojlerek szervize.
Szerelés, javítás, vízkôtelenítés a beje-
lentkezés napján, hétvégén is. Tel.: 420-
4659, (06 30) 942-2946

DUGULÁSELHÁRÍTÁS FALBONTÁS NÉL-
KÜL A II. KERÜLETBEN LEGOLCSÓBBAN.
VÍZVEZETÉK-SZERELÉS: CSAPOK, SZIFO-
NOK, VÉCÉTARTÁLYOK STB. JAVÍTÁSA-
CSERÉJE GARANCIÁVAL, HÉTVÉGÉN IS.
TEL.: 233-1483

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT. Vécék, csatornák, für-
dôszobai lefolyók, mosogatók falbontás
nélküli tisztítása azonnal, garanciával. Tel.:
228-6193, (06 30) 921-0948

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! KAMERÁS CSA-
TORNAVIZSGÁLAT! Csatornák, mosoga-
tók, fürdôszobai lefolyódugulások meg-
szüntetése falbontás nélkül. Gyökértele-
nítés, zsírtalanítás gépi tisztítással, ga-
ranciával. GYORSSZOLGÁLAT! Tel.: 230-
9357, (06 30) 251-6123

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! BUDAI GYORS-
SZOLGÁLAT! Pihenônap nélkül vállaljuk
fürdôszobai lefolyók, mosogatók, stran-
gok, csatornák hatékony tisztítását gép-
pel, garanciával. Tel.: 280-3552, (06 20)
946-9119

DUGULÁSELHÁRÍTÁS-VÍZSZERELÉS
LEGOLCSÓBBAN, REFERENCIÁKKAL!
FALBONTÁS NÉLKÜLI LEFOLYÓTISZTÍ-
TÁS, ZSÍRTALANÍTÁS, GYÖKÉRTELENÍ-
TÉS. CSAPOK, SZIFONOK, VÉCÉTARTÁ-
LYOK STB. JAVÍTÁSA-CSERÉJE HÉTVÉ-
GÉN IS. TEL.: 233-1483

Redônyök a gyártótól, betörésvédelem,
hô- és hangszigetelés céljára is. Szalagfüg-
gönyök, reluxák. Tel.: (06 20) 950-6057

Redôny, reluxa, szalagfüggöny, harmonika-
ajtó, szúnyogháló készítése, javítása ingye-
nes felméréssel. Tel.: 213-2033, (06 30)
964-8876

RÖVID HATÁRIDÔVEL GURTNICSERE, re-
dôny, reluxa javítása, készítése. Tel.: 410-
7924, (06 20) 934-5728

REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása mû-
helyáron. Ingyenes felmérés. Tel.: 370-
4932

REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó készítése méltányos áron, garanciá-
val. Tel.: 329-0177, 334-1879

SZALAGFÜGGÖNY, harmonikaajtó, min-
denfajta redôny, reluxa garanciával, azon-
nali ingyenes felméréssel. Tel.: 405-4171

NAPELLENZÔ, SZÚNYOGHÁLÓ, REDÔ-
NYÖK FORGÓABLAKRA IS, FAREDÔNY-
CSERE, RELUXA, FARELUXA, ROLETTA,
SZALAGFÜGGÖNY, TISZTÍTÁS IS. BIZ-
TONSÁGI ABLAKÜVEGFÓLIA, HARMONI-
KAAJTÓ. Tel.: 394-4391

HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. Helyszíni javítás garan-
ciával. Hívható a kerületbôl 06–20-ig. Hét-
végén is. Tel.: 395-2991

Hûtôgépszerviz. Háztartási, kereskedel-
mi hûtôgépek megbízható, helyszíni javí-
tása garanciával. Tel.: 216-3132, (06 30)
949-3642

Kerületi hûtôgépjavítás, ajtószigetelések
cseréje. Tel.: 420-4659, (06 30) 942-
2946

HÛTÔGÉPSZERELÔ GYORSSZOLGÁLAT
A KERÜLETBEN! Hûtôgépek, fagyasztók
helyszíni javítása garanciával. Javítás
szombat-vasárnap is! Tel.: 420-4659,
(06 30) 942-2946

LEHEL HÛTÔGÉPSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel, Bosch, Zanussi-Lehel fa-
gyasztók, hûtôk javítása. Tel.: 420-4659,
(06 30) 942-2946

BUDAI FAGYASZTÓ- ÉS HÛTÔGÉPJAVÍ-
TÓ SZAKSZERVIZ. HÍVHATÓ A KERÜLET-
BÔL 6–21-IG. HELYSZÍNI JAVÍTÁS GA-
RANCIÁVAL. TEL.: 275-5644, (06 20)
934-5183. HÉTVÉGI ÜGYELET.

HÛTÔGÉPEK, FAGYASZTÓK, MOSÓAUTO-
MATÁK javítása kedvezô áron, helyszí-
nen, garanciával. HÉTVÉGÉN IS. Tel.:
306-7177, (06 20) 928-5188

HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 27 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032

AUTOMATA MOSÓGÉPEK, mosogatógé-
pek, villanytûzhelyek, villanybojlerek, elekt-
romos fûtôkészülékek javítása garanciá-
val. Tel.: 395-7278

HAJDÚ MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLET-
BEN. Energomat, Minimat, Midimat stb.
mosógépek helyszíni javítása hétvégén
is. Tel.: 420-4659, (06 30) 942-2946

MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLETBEN. Au-
tomata mosógépek, szárítógépek helyszí-
ni javítása 4 órán belül hétvégén is. Javí-
táskor a kiszállás díjtalan. Tel.: 420-
4659, (06 30) 942-2946

Energomat, NDK-típusú és egyéb mosó-
gépek szakszerû javítása garanciával.
Debreczi Péter, tel.: (06 30) 966-7568

GELKA-Buda. Mosógépek, hûtôk, bojle-
rek, tévé javítása garanciával. Tel.: 247-
7077

MOSÓGÉPEK (automata) üzembehelyezé-
sét, javítását, eladását; villanybojlerek javí-
tását, felszerelését, anódvizsgálatát válla-
lom. Nyugdíjasoknak kedvezmény. Bak Ta-
más, tel.: (06 20) 939-1076, 330-3239,
325-5210

PORSZÍVÓK, automata mosógépek javítá-
sa, felújítása 1 év garanciával, átalánydíjas
javítások. Szabó László, tel.: (06 30) 942-
7743, 302-4613

AUTOMATA MOSÓGÉP JAVÍTÁSA, SZER-
VIZ. ENERGOMAT, NDK, MINIMAT, ENER-
GOLUX STB. E HIRDETÉS ÖNNEK FIZE-
TÉSKOR 1000 FT ÁRENGEDMÉNYT JE-
LENT. BÓDI GÁBOR. TEL.: 395-3357, (06
20) 961-8618

Videómagnó, tévé, Hi-Fi-készülékek szer-
vize. Javítás garanciával. 1026 Bp., Szilá-
gyi E. fsr. 29. Tel.: 202-7399, (06 20)
951-2489

Rádió, magnó, lemezjátszó, üzenetrögzítô,
telefon, hordozható tévé, videómechanika
helyszíni javítása. Hétköznap ingyenes ki-
szállás. Deák Csaba, tel.: 250-0413, (06
20) 323-0273, h-p. 10–18-ig.

TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, MONITOR,
TÁVIRÁNYÍTÓ, Hi-Fi készülékek precíz ja-
vítása írásos garanciával, kedvezô áron.
ELZSO Szerviz, II., Nagybányai út 38/c.
Tel.: 275-1573, (06 20) 399-3333, 9–17
óráig.

Televízió- (helyszínen), rádió-, magnó-,
autórádió-, HiFi-szerviz. Kiszállás, nyug-
díjas KEDVEZMÉNY. 1025 Bp., Muraközi
u. 21. Tel.: 325-6936

Televíziójavítás a II/a kerületben és kör-
nyékén, garanciával, hétvégén is. Tel.:
376-8157, (06 20) 992-0705

MIKROSÜTÔ SZAKSZERVIZ. Mikrohullámú
sütôk javítása a helyszínen. Javítás esetén
ingyenes kiszállással. Tel.: 243-1671, (06
30) 948-4103

Mikrosütôk szervize. Javítás garanciá-
val. 1026 Bp., Szilágyi E. fsr. 29. Tel.:
202-7399, (06 20) 951-2489

ÔRZÉS. Építkezések-ingatlanok ôrzése, re-
ferenciákkal. Tel.: (06 30) 912-8606

TERVEZÔ, KIVITELEZÔ KFT. LAKÓÉPÜLE-
TEK, NYARALÓK ÉPÍTÉSÉT, MEGLÉVÔ

ÉPÜLETEK BÔVÍTÉSÉT, FELÚJÍTÁSÁT, TE-
TÔTÉR-BEÉPÍTÉSÉT VÁLLALJA TERVE-
ZÉSTÔL AZ IGÉNY SZERINTI KIVITELEZÉ-
SIG. Tel.: 325-8810, (06 30) 211-4979

BÁDOGOS ÉS TETÔFEDÔ, valamint tetô-
szigetelés, javítás, felújítás ipartestületi
garanciával. Tel.: 249-2664, (06 20)
944-9015

Ácsmunkák, új tetô készítése, tetôtér-be-
építés, lépcsô, galéria készítése. Tel.: 397-
1625 este, (06 30) 297-9738

KONTÉNERES szemét- és sittszállítás.
Tel.: (06 20) 976-0572

Gipszkartonozás, lambériázás, hajópad-
lózás gyorsan, tisztán, pontosan. Tel.:
(06 30) 211-4979, 325-8810

LAKÁSFELÚJÍTÁS. Festés, mázolás, tapé-
tázás, burkolás, asztalos-, víz-, villany-
szerelés. Tel.: 325-5853, (06 20) 327-
5226

Keresztyén szellemiségû kisiparos vállal
festést, mázolást, tapétázást, parkettá-
zást, takarítást bútormozgatással, takarí-
tással korrekt áron, garanciával, har-
minc éves gyakorlattal, antialkoholista
szakemberekkel. Tel.: 324-7629, (06 30)
245-7674

Kedvezô áron festés, mázolás, tapétázás!
Tel.: 283-5158, (06 30) 950-2152

SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,
PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍ-
TÁST VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁ-
VAL. Tel.: 201-4442, (06 30) 941-5495

Szobafestést, mázolást, tapétázást, pvc-
és szônyegpadlózást, parkettacsiszolást,
lakkozást, kômûvesmunkákat, vízszere-
lést, hôszigetelést, drájvirozást garanciá-
val vállalunk. Tel.: (06 30) 919-5806

PARKETTACSISZOLÁST, VILÁGOS HÁ-
ROMSZORI LAKKOZÁST RÖVID HATÁR-
IDÔRE VÁLLALOK. TEL.: 246-2094, (06
30) 949-2207

MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik és stíl-
bútorok javítását, restaurálását, készítését.
Tel.: (06 30) 944-2206

Asztalosmunkák. Hôszigetelés. Ablakok-
ajtók, zárak javítása, szerelése. Tel.: 355-
9358

Takarítás! Lakások, irodák teljes körû ta-
karítása. Szônyeg, padlószônyeg speciá-
lis tisztítása. Szalagfüggöny tisztítása
helyben. Tel.: 213-5133

Társasházak teljes körû takarítását válla-
lom. Ablaktisztítást, festés utáni takarítást
is. Tel.: (06 30) 267-3127

TAKARÍTÁS. Nagytakarítást, ablaktisztí-
tást, lépcsôház-takarítást vállalok. Megbíz-
ható, egyenletes minôségû munkát vég-
zek. Tel.: 287-3912, (06 30) 241-1925

SZÔNYEG-, kárpit-, ablaktisztítás, nagyta-
karítás azonnalra. Irodatakarítás. Tel.: 269-
2146, (06 20) 981-5412

Szônyegtisztító-gépek kölcsönzése. Szô-
nyegtisztítás helyszínen és elvitelre. Ablak-
tisztítás. Tel.: 221-0491

FUVARVÁLLALÁS zárt, dobozos, 3x2x2
m rakterû kistehergépkocsival Budáról.
Tel.: 395-1217, (06 20) 340-5102, Szirá-
ki.

KÖLTÖZTETÉS-LOMTALANÍTÁS, csomago-
lás ingyen dobozokkal, bútorszerelés, zon-
goraszállítás! Ingyenes felmérés! BUDA-
PESTI TEHER. Tel.: 250-0698, (06 20)
983-1162

Kertek rendberakása, növényvédelem, ülte-
tés, füves területek felújítása, gyomtalaní-
tás, levegôztetés. Tel.: 325-8409

FAKIVÁGÁS, bozótirtás 1983 óta. Buda-
pesten és vidéken bármekkora fát a legne-

hezebb helyrôl is számlaképesen válla-
lunk. Gond Ferenc. Tel.: (06 30) 977-
1745, 319-3080

Elhanyagolt, gazos kertek rendbetétele,
sövényvágás, motoros fûkaszálás, faki-
vágás, gallyazás. Rotációs kapálás, füve-
sítés, rendszeres fûnyírás. Megbízható,
korrekt munka. Tel.: 405-2725, (06 30)
274-1368

Kertépítés, automata öntözôrendszerek ter-
vezése, kivitelezése garanciával utólag is.
Tel.: (06 20) 331-2965

MÉRLEGKÉPES KÖNYVELÔ, adótanács-
adó vállalja kft-k, bt-k, egyéni vállalkozók
könyvelését. Tel.: 200-9716

Számítógép-javítás, lakásán szoftverbeállí-
tások, helyszíni tanácsadás, oktatás. Tel.:
346-0416, (06 30) 960-0566

SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása, FEJ-
LESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.: 352-
1124

VITOS KOZMETIKA otthoni környezetben.
Bejelentkezés telefonon: (06 30) 981-
5570

MÛGYÛJTÉS
BÉLYEGGYÛJTEMÉNYEKET, régi KÉPES-
LAPOKAT, levélborítékokat, reklámnyom-
tatványokat vásárolunk. VIII., Szentkirályi
u. 6. Tel.: 267-2494, 485-5060

Kieselbach Galéria vásárol bútort, ezüs-
töt (hiánytalan evôeszköz-készletet), ré-
gi Zsolnay-tárgyakat, szônyeget, kvalitá-
sos mûtárgyakat. Tel.: 201-9348, 10–
12.30-ig, 14–16-ig.

„Miniatûr” Régiségbolt készpénzért vá-
sárol antik bútort, festményt, ezüstöt,
szônyeget, dísztárgyakat. Bp. I., Attila út
101. Tel.: 201-9348, (06 30) 966-5509

AUKCIÓSHÁZ! Nálunk korrekt áron értéke-
síthet festményt, bútort, mûtárgyat, ezüs-
töt, aranyékszert, régiséget. Kiemelten ke-
resünk régi herendi készleteket, tárgyakat.
Pethô Galéria, V., József A. u. 10. Tel.:
337-1601, (06 20) 972-0232, www.petho-
galeria.hu

1945 elôtti régi bútorokat és minden
egyéb használati cikket vásárolok. Tel.:
214-7496, (06 30) 211-8877

TALLÉR Antikvitás készpénzért vásárol
festményeket, régi pénzeket, kitüntetése-
ket, porcelán- és ezüsttárgyakat, bútoro-
kat, teljes hagyatékot. Bp. II., Frankel Leó
út 12. Tel.: 316-6461, Gyulai Tamás.

Régi perzsaszônyeget, nagy és kis mére-
tût, hibásat is vásárol régiségbolt. Azonnal
jövünk, készpénzzel fizetünk. Tel.: 322-
4061, (06 30) 933-0770

Régiségbolt vásárol teljes hagyatékot és
egy-egy darabot is. Bútort, szônyeget, por-
celánt, festményt, régi ékszereket. Azonnal
jövök, készpénzzel fizetek. Tel.: 322-4061,
(06 30) 933-0770

RÉGI PÉNZ, KITÜNTETÉS, EMLÉKÉREM
vétel-eladás. AUKCIÓ. Tátra Galéria a Mar-
git hídnál. 1136 Tátra u. 4. Tel.: 239-4043

VÉTEL_ELADÁS
Teljes könyvtárakat, régi és modern köny-
veket, levelezôlapokat, képeket, rézkarco-
kat, hagyatékot korrekt áron vásárolunk.
Díjtalan kiszállás! Nosztalgia Antikvárium,
1027 Bp., Varsányi I. u. 24. Tel.: 214-
7015, ifj. Nagy László.

KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753

KOLONIÁL kisbútorok, kiegészítôk azon-
nal, egyedi darabok, igény szerinti megren-
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Á DESIGN STÚDIÓ
Tanácsadás, tervezés, kivitelezés

házak, lakások, irodák
teljes berendezése vagy átalakítása.

Függönyözés
teljes körû szolgáltatással,
saját import anyagokkal,

helyszíni felmérés alapján.
Referenciák 1991 óta

Számos ügyfelünk másodszor is
minket választott!

1025 Tömörkény u. 10/b
Információ és idôpont-egyeztetés

Tel./fax: 275-0118, (06 20) 965-7808
E-mail: adesign@interware.hu

BELSÔÉPÍTÉSZET—
LAKBERENDEZÉS

Felsôfokon

Konténeres sitt, szemét
és törmelék szállítása

4, 6, 8, 10 m³-es konténerek-
kel. Gépi munkák, rakodás,

termôföldszállítás.

KRETZ KFT.
Tel.: (06 26) 567-097
Fax: (06 26) 567-096

Mobil: (06 30) 991-2739,
(06 60) 347-189

Várjuk régi és új megrendelôink
hívását új telefonszámunkon.

Leinformálható
referenciákkal

rendelkezô
tôkeerôs

részvénytársaság
életjáradéki
szerzôdést

kötne megfelelô
garanciákkal.

Érdeklôdni lehet
Gondos Katalinnál a

383-6368-as
telefonszámon.

delésre. Dolly lakásfelszerelés. Budapest
VI., Verseny u. 2., a Baross-szobornál.

TELEVÍZIÓT VESZEK, HIBÁSAT IS. Tel.:
275-1573, 9–17-ig.

486-os számítógép programokkal, tartozé-
kokkal olcsón eladó. Tel.: 394-5212, 8–16
óráig.

FIGYELEM! Igényes, komplett koloniál szo-
bagarnitúra (szekrénysor, asztal, fotelek,
puffok, kanapé, zsúrkocsi) 230 000 Ft-ért
ELADÓ! Tel.: (06 20) 965-9048

TÁRSKERESÉS
SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Értékren-
dünk a megbízhatóság. Györgyi asszony-
nál. Tel.: 326-5989, érdeklôdés reggel 8–

10-ig, este 20–22-ig. Nyugdíjasoknak
50% kedvezmény.

DORINA. Igényes hölgyek, urak, vállalko-
zók, diplomások társközvetítôje. Tel.:
369-1140, (06 30) 202-1316

Valaki Önre vár... Óbudai fényképes, sze-
mélyre szóló társközvetítés rendezvények-
kel. Tel.: 367-2861

EGYÉB
Saját tervezésû varrott KALAPOK, sap-
kák. Bara Marianne. Tel.: 200-0334,
1026 Kelemen László u. 11.

ASZTROLÓGUS vállal jellemanalízist, sors-
elemzést, társkapcsolat elemzését, elôre-
jelzést (vállalkozásoknak, üzleteknek is), ta-
nítást. Tel.: 251-8939

LAPOSTETÔ-
SZIGETELÉST

vállal
a VIKTÓRIA 6 Kft

garanciával,
referenciákkal.

405-4603
(06 30) 931-5495

MÛANYAG NYÍLÁSZÁRÓK
REHAU profilrendszerek

Bejárati ajtók, télikertek, egyedi
szerkezetek, árnyékolástechnika

Budai bemutatóterem
II., Lövôház u. 32., tel./fax: 315-1913

LÁMPA
Klasszikus világítótestek

Halogénrendszerek, mélysugárzók
Fénycsöves armatúrák

Kültéri lámpatestek

Tervezôknek, kivitelezôknek
árengedmény, jutalék

Üzlet: Bp. XII., Csaba u. 8.
BEJÁRAT A HAJNÓCZY UTCÁRÓL.

Nyitva: hétfô-péntek 10–18 óráig,
júniustól szeptemberig a

szombati nyitva tartás szünetel.

Tel./fax: 225-0242

ÚSZÓTÁBOR
a Darnyi Tamás

úszóiskolában
a Margitszigeten
és a Komjádiban

Napi kétszeri
úszás, tenisz

ebéd, uzsonna

6600 és 6200
Ft/fô/hét

Tel.: 359-7895
335-2097

Tetôszigetelés, épületfelújítás,
épület-, bútorasztalos és
egyéb szakipari munkák
végzését vállalja az

ÉPSZAKKER Kft.

Telefon: 326-5312,
(06 20) 923-2590

Tisztelt Gázfogyasztók!
Értesítjük Tisztelt Fogyasztóin-
kat, hogy Gázdíjbeszedési Iro-
dánkat 2001. augusztus 1-jé-
tôl 31-ig zárva tartjuk.

A számlakibocsátás rendje
úgy módosul, hogy T. Fogyasz-
tóink augusztusban számlát
nem kapnak, a júniusi fogyasz-
tásról szóló számla szeptem-
berben, a júliusi és augusztusi
fogyasztásról szóló összevont
számla októberben kerül bemu-
tatásra.

Multiplex Kft.
Gázdíjbeszedési Iroda

Megnyílt!
Villanyszerelési

cikkek szaküzlete
a Rózsadombon.

1025 Zöldlomb utca 38.
Tel./fax: 325-8454

Nyitva tartás: hétfôtôl
péntekig 8–17 óráig

szombaton 9–12 óráig

GYERMEKRUHA
NYÁRI VÁSÁR

a

BAMBINI
üzletekben

*****

30–50%
engedménnyel

Bp. II., Margit krt. 56.
Bp. XI., Villányi út 42.

Azt beszéli már az egész város…
Új bútorstúdió nyílt Budán.

1024 Lövôház u. 33. (a Mammutnál). Tel.: 212-4747

Kedvezô árakon kínálunk

— Egyedi tervezésû gyermekbútorokat, viaszolva is

már meglévô ágyhoz is
— Biomatracokat minden méretben,

— Flexa bútorok teljes választéka

— Állítható magasságú íróasztalok, tanulószékek
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Már nem csak TENISZ!
Nagyszerû, bôvülô sportolási lehetôségek felnôtteknek, gyerekeknek,

családoknak tavasztól ôszig — 2001. április 29-tôl szeptember 30-ig — a
zöldövezeti

KÜLKERESKEDELMI SPORTPARKBAN
Budapest XII., Budakeszi út 73/c

Amit kínálunk:
ÚSZÁS — TÖBB MEDENCE * SZAUNA * ERDEI FUTÁS * KISPÁLYÁS

LABDARÚGÁS * KOSÁRLABDA * ASZTALITENISZ
Extrák:

TESTÉPÍTÉS — KONDITEREM * FALMÁSZÁS
A nyári szünetben napközis táborok, úszó- és tenisztanfolyamok!

TÖLTSÉK SZABADIDEJÜKET SZÍNESEN
ÉS SOKOLDALÚAN NÁLUNK!

Információ, klubtagsági bérletek elôjegyzése 8–11 óra között:
SPORTRAN KFT., 1051 Budapest, Nádor u. 13.,

telefon: 332-7962, 472-5000

NYELVTANFOLYAMOKAT
indít minden szinten
június 18-tól, július 9-tôl és
július 30-tól
reggel, délben és délután
ANGOL, NÉMET,
SPANYOL, OLASZ, FRANCIA,
külföldieknek MAGYAR

NYÁRI INTENZÍV

Budapest II.
Csévi utca 7.

Telefon: 275-1148
275-1149

Pasaréti
A

NYELVISKOLA

3 HETES

BESZÉDCENTRIKUS
KISCSOPORTOS

Beiratkozás és szintfelmérés hétköznapokon 8–19 óra között!

Héra jól takaró falfesték............16 l.......3940 Ft
Diszperzit falfesték ...................16 l.......3590 Ft
Polifarbe falfesték..................................2290 Ft
Trinát alapozó ..........................0,75 l......750 Ft
Trinát alapozó ..........................5 l.........4080 Ft
Trinát korr.gátló alapozó ...........1 l.........1000 Ft
Trinát fehér zománc..................1 l.........1000 Ft
Trinát fehér zománc..................5 l.........4520 Ft
Trinát mestertapasz ..................1 l.........1100 Ft
Modakril külsô fehér falfesték...25 kg ..10240 Ft
Homlokzati külsô falfesték........25 kg ....7200 Ft
Prolux magasf. parkettalakk ......4 l.........3920 Ft
Lignodekor falazúr színekben ...1 l.........1070 Ft
Bostik csemperagasztó ............6 kg ......2620 Ft
Bostik PVC-, szônyegragasztó ..6 kg ......3670 Ft

CMC tapétaragasztó ............1 kg.............315 Ft
Metilan tapétaragasztó.........125 gr .........540 Ft
Purhab ................................500 ml ........820 Ft
Festhetô fugatömítô ................................330 Ft
Evipass rozsdamaró.............1 l ...............225 Ft
Fûrészporos tapéta Eugranna................850 Ft-tól
Üvegszövet tapéta................25 m² ..8200 Ft-tól
Csemperagasztó, fagyálló ....25 kg.........1000 Ft
Padlopon aljzatkiegyenlítô ...25 kg.........2420 Ft
Modellgipsz ........................40 kg.........1400 Ft
Rigips glettgipsz .................5 kg.............790 Ft
Fehér glettgipsz...................20 kg.........2390 Ft
Rigips glettgipsz .................25 kg.........2390 Ft
Rigips kézivakolat ................25 kg.........2300 Ft
Olajfesték, fehér ..................2,5 l ..........2070 Ft

FESTÉKÁRUHÁZ–DISZKONT
Budapest II., Budakeszi út 55. Tel./fax: 392-0400
Budapest III., Vörösvári út 125. Tel./fax: 367-3414

Budapest XIII., Vésô u. 5.

DÍSZSTUKKÓK NAGY VÁLASZTÉKBAN!
GIPSZKARTON KAPHATÓ!

Számítógépes színkeverés: bel- és kültéri falfestékek, zománcok, lazúrok.
Számítógépes színtervezés: nálunk megláthatja otthonát az elképzelt színekben!

FESTÉKFUTÁR: a vásárolt termékeket haza is szállítjuk!
Színtervezés és házhoz szállítás idôpont-egyeztetése: 288-0818

50 000 Ft feletti vásárlás esetén a színtervezés és a házhoz szállítás
Budapesten ingyenes.

A festô- és mázolóiparhoz szükséges anyagok
legszélesebb választékával
várjuk kedves vásárlóinkat!

Nyitva tartás: H–P: 7–18, Szo: 7–12

T Á V C S Ô S Z A L O N

T E L E S C O P I U M

1016 Bp. Sánc u. 3/b.
tel. 279 0744
fax 209 0542
www.telescopium.hu
info@telescopium.hu

CSÚCSMINÔSÉGÛ TÁVCSÖVEK
FÖLDI ÉS CSILLAGÁSZATI MEGFIGYELÉSRE
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VÍZIVÁROSI AUTÓJAVÍTÓ KFT.

Szerviz: 1026 Bp., Páfrány u. 17.
Tel.: 200-6800, 200-6488

Használt autók: 1022 Bp., Marczibányi tér 2.
Tel.: 212-5626

Gyorsszerviz: 1022 Bp., Bimbó út 44.
Tel.: 326-5162

…és más típusok
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Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitamin Kert zöldség- és gyümölcsüzlet

Szolgáltatás
Kézi autómosó
Harlekin könyvesbolt
Kodak Expressz
OTP-fiók
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító
Areco Papír–írószer
Totó-lottó, dohány, ajándék
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó

Elektronika, telefon, számítástechnika
Sony híradástechnikai szaküzlet
CBO Computer számítástechnika
RC Elektro szaküzlet

Szaküzletek
Csodavár játékbolt
Petite Fleur virágüzlet
Blue Lagune bôrdíszmû
Lukács ékszer
M-Line Design bútorstúdió
Majolika ajándék
Klasszika ajándékbolt
Drogerie Markt

Divatáru és öltözködés
Emita fehérnemûüzlet
Blue Shoes cipôbolt
GAS, W.DAULEN márkabolt
Kenguru Kuckó gyermekruházat
Ibici márkabolt (harisnya)

Vendéglátás
Jerbe kávézó
Pizzéria
Café Cinema kávézó

Szórakoztatás
Rózsadomb mozi
El Reno Casino
Fantazee bowling és étterem

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Rózsadomb Mozi információ: 345-8490, 345-8491
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Szupermarket: 8.00–20.00
Rózsadomb mozi 16.00–23.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling hétfô–csütörtök: 11.00–01.00

péntek–szombat: 11.00–03.00
vasárnap: 11.00–24.00

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401
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